
ANAYASA Mahkemesi (AYM), boşanan eşe süre-
siz nafaka verilmesine ilişkin düzenlemeyi oy çok-
luğuyla iptal etti. Genel Kurul gündeminde Antal-
ya 12. Aile Mahkemesinin, 4721 sayılı Türk Medeni 
Kanunu’nun 175. maddesinde hüküm altına alınan 
yoksulluk nafakasının “süresiz olması”na ilişkin 
düzenlemenin iptali için yaptığı başvuruyu görüş-
tü. Edinilen bilgiye göre, Yüksek Mahkeme, ilgili 
düzenlemenin oy çokluğuyla iptaline, iptal hükmü-
nün 9 ay sonra yürürlüğe girmesine karar verdi. 

BAKANLIK: DÜZENLEMEYİ YAPACAĞIZ
KARARIN gerekçesi daha sonra yazılacak. Türk 
Medeni Kanunu’nun “yoksulluk nafakası” başlıklı 
175. maddesi, “Boşanma yüzünden yoksulluğa düşe-
cek taraf, kusuru daha ağır olmamak koşuluyla geçi-
mi için diğer taraftan mali gücü oranında süresiz ola-
rak nafaka isteyebilir. Nafaka yükümlüsünün kusuru 
aranmaz” hükmünü içeriyor. Adalet Bakanlığı bir 
açıklama yaparak “Bir tarafı ömür boyu adil olma-
yan bir yükümlülük altında mağdur etmeyen, hakka-
niyete uygun yeni yasal düzenlemeyi yüce Meclisi-
mizin takdirine sunacağız. ’’ İfadelerini kullandı.

NAFAKA NASIL TANIMLANIYOR?
BOŞANMA davası sürerken, ekonomik olarak zayıf 
tarafın ve çocukların mağdur olmamasını sağlamak 
amacıyla geçici bir tedbir nafakası da uygulanabili-
yor. Bu nafaka türü boşanma kesinleşince sona eri-
yor. Tartışmalara konu olan ise eşe ödenen yok-
sulluk nafakasında ise şartların oluşabilmesi için, 
nafaka isteyen eşin boşanma yüzünden yoksullaşa-
cak olması gerekiyor. Ayrıca boşanmada karşı tara-
fa göre daha az kusurlu olması ve diğer eşin ödeme 
gücünün bulunması gerekiyor. Kanunlarda bu nafa-
ka türü için herhangi bir yıl sınırı bulunmuyor. AA

AYM’DEN ‘SÜRESİZ
NAFAKAYA’ İPTAL
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FENERBAHÇE Spor Kulübü Başkanı 
Sadettin Saran hakkında sahibi oldu-
ğu medya grubu aracılığıyla yasa dışı 
bahse teşvik etmek suçundan yargılan-
dığı davada karar açıklandı. Mahke-
me Sadettin Saran için 2 yıl 6 ay hapis 
cezasına hükmetti. Davada, Saran 
Group CEO’su Azade Zeynep Aksal ve 
S-Sport Genel Müdürü Emre Eren hak-
kında beraat kararı verildi. AA

İSTANBUL’UN Bakırköy ilçesinde 
park halindeki otomobillerde çıkan 
yangın itfaiye ekiplerince söndürül-
dü. Yeşilköy Mahallesi Yeşilköy Cad-
desi üzerindeki bir galerinin önünde 
bulunan lüks otomobillerin olduğu 
alanda henüz bilinmeyen bir nedenle 
yangın çıktı. Bir otomobili tamamen 
saran alevler kısa sürede yan tarafın-
daki park halindeki diğer araçlara da 
sıçradı. İhbar üzerine belirtilen adre-
se itfaiye, polis ve sağlık ekipleri sevk 
edildi. Polis, caddeyi trafiğe kapata-
rak geniş güvenlik önlemleri aldı. AA

TÜRKİYE Odalar ve Borsalar Birli-
ği (TOBB) Nefes Kredisi 8 Haziran iti-
barıyla yeniden başlayacak, krediler 
6 ay anapara ödemesiz dönem dahil, 
azami 48 ay vadeli olacak. KOBİ’le-
re uygun koşullarda finansman des-
teği sağlamayı amaçlayan krediye 
TOBB’a bağlı tüm oda-borsa üyesi 
işletmeler başvurabilecek.  Bir firma 
azami 3 milyon lira kredi kullanabile-
cek. Krediler, 6 ay anapara ödemesiz 
dönem dahil, azami 48 ay vadeli ola-
cak. Kredi, 24 aya kadar yıllık yüzde 
36, 24 ay üzerinde ise yıllık yüzde 34 
faizle kullandırılacak. İlk dilim ola-
rak 25 milyar lira kullanıma açıla-
cak. Kredi hacminin 100 milyar lira-
ya ulaşması hedefleniyor. AA

Sadettin Saran’a 2 
yıl 6 ay hapis cezası!

50 milyonluk lüks oto
yangında pert oldu

TOBB Nefes Kredisi
8 Haziran’da başlıyor

Anayasa Mahkemesi (AYM), boşanan eşe süresiz nafaka 
verilmesine ilişkin düzenlemeyi oy çokluğuyla iptal etti. Türkiye 
Büyük Millet Meclisi’ne (TBMM) düzenleme için 9 aylık süre verildi

KüçükÇiftlik’te Şebnem Ferah
fırtınası esti

ROCK müziğinin ünlü 
isimlerinden Şebnem 
Ferah, 6 yıl aradan sonra 

KüçükÇiftlik Park’ta müzik-
severlerle bir araya geldi. 
“Sil Baştan”, “Can Kırıkları”, 
“Yağmurlar”, “Bu Aşk Fazla 
Sana” gibi unutulmaz şarkı-
lara imza atan başarılı sanat-
çı, hayranlarının yoğun ilgi-
siyle karşılaştı. Ferah, konser 
vermeye özlemini şu söz-
lerle dile getirdi: “Uzun ara 
olunca, insan dertleşmek isti-
yor. Tabii ki bununla konse-
rin vaktinden çalmayacağım 
ama demin en önemsediğim 
cümleyi söylemeyi unuttu-
ğumu fark ettim. Galiba yok-
luğunuzda, sizin benim evim 
olduğunuzu anlamışım.” AA

300 gemi Hürmüz
Boğazı’nda bekliyor
HÜRMÜZ Boğazı’ndan geçiş için 

300’den fazla geminin izin başvurusu 
yaptığı bildirildi. Gemilerin Umman 

Körfezi’ndeki bekleyişi sürüyor. İran Dev-
rim Muhafızları Ordusu, Hürmüz Boğa-
zı’ndan geçmek isteyen gemilere yönelik 
açıklama yayımladı. Açıklamada, tüm gemi 
sahipleri ve kaptanlarının İran’ın Hürmüz 
Boğazı’ndan geçişler için kurduğu “Fars 
Körfezi Su Yolu Yönetim Otoritesi”nin sis-
temine başvurarak geçiş izni alması gerekti-
ği belirtildi. Sistemin başvuruları incelediği 
ve başvurusu onaylanan gemilere geçiş izni 
verildiği aktarıldı. AA

ÇEVRE, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat 
Kurum, “TOKİ Başkanlı-

ğımızla yaklaşık 20 bine yakın 
konutu, 64 ilde satışa çıkıyo-
ruz. Bu da orta gelirli vatandaş-
ların erişebileceği 2+1 ve 3+1 
konutlardan oluşan bir proje” 
dedi.  İstanbul’da, Anadolu ve 
Avrupa yakasında 15 bin kira-
lık konut projesi başlatacağız ve 
ilk teslimleri de bu sene eylül 
ayında yapılacağı müjdesini 
verdi. Kurum, ‘’3 yıl vatandaşı-
mız bu evlerde oturabilecek ve 3 
yıl sonra başka bir vatandaşımı-
za burayı aynı şartlarda kiraya 
veriyor olacağız’’ dedi. Kurum, 
‘’Evi olup da kentsel dönüşüme 
vere ve bu süreçte kiraya çıkan-
lar da bu konutlardan faydala-
nabilecek’’ açıklaması yaptı. AA

TOKİ’NİN KİRALIK KONUTLARI
EYLÜL’DE TESLİM EDİLECEK

HUZUR İSTANBUL: 1018 ŞÜPHELİ YAKALANDI

Şebnem 
Ferah, 27 

Haziran’da 
yeniden 

KüçükÇiftlik 
Park’ta 
konser 

verecek.

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Kurum 
megakentte inşa edilecek kiralık 
konutların sonbaharda teslim 
edileceğini duyurdu...

POLİS ekiplerinin “Huzur İstanbul” uygulama-
sında, aralarında çeşitli suçlardan aranan 563 
şüphelinin de bulunduğu 1018 kişi gözaltına alın-
dı. İl Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şube Müdürlü-
ğü koordinesinde, dün iki aşamalı “Huzur İstan-
bul” uygulaması yapıldı. İlk aşamada 20.00-22.00 
saatlerinde, 195 noktada 1172 personelin katılı-
mıyla sabit yol uygulaması gerçekleştirildi. Uygu-
lamaya, polis helikopteri ile Deniz Limanı Şube 
Müdürlüğüne bağlı 5 bot destek verdi. İkinci aşa-
mada ise 22.00-23.59 saatlerinde 1105 personelin 
katılımıyla umuma açık yerler denetlendi. AA



TOPLARDAMAR 
hastalıkları dünya 
genelinde milyon-
larca kişiyi etki-

leyen dolaşım problem-
leri arasında yer alırken, 
yaz aylarında sıcak hava-
nın etkisiyle bacaklarda şiş-
lik, ağırlık hissi, ağrı ve gece 
kramplarında artış görüle-
biliyor.

Kalp ve Damar Cerrahisi 
Uzmanı Prof. Dr. Erol Kurç, 
sıcak havaların damarla-
rın genişlemesine yol aça-
rak toplardamar dolaşımını 
zorlaştırdığını, bu neden-
le uzun süre ayakta çalışan-
lar, masa başında hareket-
siz kalanlar ve toplardamar 
dolaşım bozukluğu bulunan 
kişilerde bacaklara ilişkin 
şikayetlerin daha belirgin 
hale gelebildiğini vurguladı.

Kurç, toplardamarların 
kirli kanı bacaklardan kalbe 
taşımakla görevli olduğu-
nu, ancak damar kapak-
çıklarının işlevini yitirme-

si halinde kanın aşağı doğru 
göllenerek damarların geniş-
lemesine ve varis oluşumu-
na yol açabildiğini aktardı.

EGZERSİZ TAVSİYESİ
Yaz aylarında sıcak 

ortamların etkisiyle bacak-
larda ödem oluşumunun 
da daha sık görülebildiği-
ni belirten Kurç, özellikle 
gün sonunda ayakkabıların 
dar gelmesi, çorap izlerinin 
belirginleşmesi ve bacak-
larda ağırlık hissi oluşması-
nın toplardamar dolaşımıyla 
ilişkili olabileceğini kaydet-
ti. Kurç, dar kıyafetlerin ve 
uzun süre yüksek topuklu 
ayakkabı kullanımının dola-
şımı olumsuz etkileyebile-
ceğini ifade ederek, “Düzen-
li hareket alışkanlığı damar 
sağlığı açısından önemli. 
Günlük yürüyüşler ve bacak 
kaslarını aktif tutan egzer-
sizler dolaşım sistemi üze-
rinde destekleyici etkileri 
olabiliyor.” dedi. AA
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HAVALAR ISINDIHAVALAR ISINDI
VARISE DIKKATVARISE DIKKAT

PROTEIN VE KALSIYUMPROTEIN VE KALSIYUM
DEPOSU SÜTÜ TÜKETINDEPOSU SÜTÜ TÜKETIN

Damarlardaki kan basıncının artması sonucu toplardamarların genişleye-Damarlardaki kan basıncının artması sonucu toplardamarların genişleye-
rek şişmesiyle meydana gelen variste hastaların şikayetleri yazın artıyorrek şişmesiyle meydana gelen variste hastaların şikayetleri yazın artıyor

BESLENME ve Diyet Uzma-
nı Gamze Ustabaş, son yıllarda 
tüketimi artan bitkisel bazlı içe-
ceklerin sütle aynı besin değer-
lerine sahip olmadığını belirtti. 
Hastaneden yapılan açıklamada, 
Dünya Süt Günü kapsamındaki 
değerlendirmelerine yer verilen 
Ustabaş, süt ve süt ürünlerinin 
sağlıklı beslenmenin önemli bir 
parçası olduğunu aktardı. 

KEMİKLERİNİZİ DÜŞÜNÜN
Bitkisel içeceklerin sütün yeri-

ni karşılamayabileceğini vurgu-
layan Ustabaş, “Bu ürünler bazı 
bireyler için alternatif olabilir 
ancak besin değerleri açısından 

sütle birebir aynı şekilde değer-
lendirilmemelidir.” ifadelerini 
kullandı.

Ustabaş, sütün yüksek kalite-
li protein, kalsiyum, fosfor ve B 
grubu vitaminleri açısından zen-
gin bir besin olduğuna dikka-
ti çekti. Çocukluk döneminde 
büyüme ve gelişmeye katkı sağla-
yan sütün, yetişkinlik döneminde 
kas kütlesinin korunmasına des-
tek olabileceğini ifade eden Usta-
baş, “Süt, ileri yaşlarda ise kemik 
sağlığının korunmasında önem-
li rol oynayabilir. Bu nedenle 
süt ve süt ürünleri yaşamın her 
döneminde dengeli beslenmenin 
önemli bir parçasıdır.” dedi. AA

Haftanın son iş gününde, ticari ortaklıklar ve 
sözleşmeler konusunda oldukça avantajlı tek-
liflerle karşılaşabilirsiniz. Uzlaşmacı ve dip-

lomatik bir dil kullanmanız, uzun süredir 
tıkanmış olan bürokratik bir sürecin lehinize 
sonuçlanmasını ve önünüzün açılmasını sağ-

layacaktır.

Yakın dostlarınızın veya ailenizin sorunlarına 
tarafsız bir gözle yaklaşarak, kırgınlıkları biti-
recek yapıcı çözüm önerileri sunuyorsunuz. 

Sergileyeceğiniz bu bilgece duruş, çevrenizde-
ki saygınlığınızı artırırken uzun süredir özle-
mini duyduğunuz o huzurlu toplumsal güven 

ortamını yeniden inşa edecektir.

Sosyal onay alma arzunuzu bugün tamamen 
bir kenara bırakarak, yalnızca kendi özgür 
kararlarınız doğrultusunda hareket etmeyi 
seçiyorsunuz. Sergileyeceğiniz bu bağımsız 

tavır, üzerinizdeki görünmez baskıları kırarak 
yaşam kalitenizi artıracak son derece konforlu 

bir alan yaratacaktır.

Projelerinizde tek başınıza koşturmak yeri-
ne, güvendiğiniz uzmanların tecrübelerinden 
faydalanmayı denemek bugün işlerinizi ina-
nılmaz derecede hafifletecektir. Kolektif akla 
güvenmek, hem omuzlarınızdaki ağır yükleri 
azaltacak hem de hedeflenen başarıya ulaşma 

sürenizi büyük oranda kısaltacaktır.

Bugün, gündelik yaşam temponuzda sizi yoran 
ve zaman kaybettiren işlevsiz detayları haya-
tınızdan tamamen çıkarma kararı alıyorsu-

nuz. Rutinlerinizi sadeleştirmek, sadece zihin-
sel enerjinizi yükseltmekle kalmayacak, aynı 
zamanda ertelediğiniz yaratıcı projelere vakit 

ayırmanızı da kolaylaştıracaktır.

Bugün iş ortamınızda sadece kendi başarıla-
rınıza odaklanmak yerine, meslektaşlarınızla 

bilgi paylaşımında bulunarak kolektif bir başa-
rı hedefliyorsunuz. Bu cömert tutumunuz, pro-
fesyonel çevrenizde güçlü ittifaklar kurmanızı 
sağlarken gelecekteki liderlik pozisyonunuzu 

da şimdiden sağlamlaştıracaktır.

Çözülmesi imkansız gibi görünen karma-
şık bir hukuki veya finansal pürüzü, bugün 

derin araştırmacı kimliğiniz sayesinde kolayca 
aydınlığa kavuşturuyorsunuz. Elde edeceğiniz 
bu stratejik başarı, iş dünyasındaki otoritenizin 
ve rakipleriniz üzerindeki etkinizin katlanarak 

artmasına katkı sunacaktır.

Herkesin benzer yöntemlerle üretim yaptı-
ğı ticari bir sektörde, tamamen aykırı ve ezber 
bozan bir fikirle tüm dikkatleri üzerinize çeki-
yorsunuz. Kimseden onay beklemeden ataca-
ğınız bu cesur adım, vizyoner kimliğinizi tes-
cillerken rakiplerinizle aranızdaki mesafeyi 

açacaktır.

Fikirlerinizi olgunlaşmadan başkalarıyla pay-
laşmak yerine, bugün kendinize saklamayı ve 

altyapısını sessizce güçlendirmeyi tercih etme-
lisiniz. Bu gizlilik, tasarımlarınızın dış müda-

halelerden korunmasını sağlarken gelecek-
te atacağınız adımların çok daha sarsılmaz ve 

karlı olmasına imkan tanıyacaktır.

Maddi konularda veya kariyer planlamanız-
da riskli adımlar atmak yerine, bugünü mev-
cut durumunuzu korumaya ve analiz etmeye 
ayırmalısınız. Sakin kalmak ve ani kararlar-

dan kaçınmak, finansal dengenizi güven-
ce altına alırken olası kayıpların önüne set 

çekecektir.

Yüzeysel bilgilerle yetinmek yerine, bugün 
ilginizi çeken bilimsel veya felsefi bir konu-

nun en derin ayrıntılarına inmek isteyeceksi-
niz. Entelektüel birikiminizi bu şekilde zen-

ginleştirmek, geleceğe yönelik planlarınızı çok 
daha rasyonel ve gerçekçi temellere oturtmanı-

zı sağlayacaktır.

Zihninizdeki yoğun duygusal karmaşayı ras-
yonel bir süzgeçten geçirip, hayatınızdaki 
öncelikli işleri mantıklı bir sıraya koymayı 

nihayet başarıyorsunuz. Sağduyunuzun sesi-
ni dinleyerek atacağınız bu pratik adımlar, 
geleceğe dair tünelin sonundaki ışığı daha 

net görmenizi sağlayacaktır.

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

Günün 
önerileri

Bugünün ana planı, masanız-
da bekleyen, zihninizi kurcalayan 
ne kadar küçük pürüz varsa hepsi-
ni kararlılıkla temizlemektir. İşleri-
nizi ne kadar berrak bir şekilde biti-
rirseniz, hafta sonunun keyfini o 
kadar yüksek bir hak ediş duygu-
suyla çıkarırsınız.

Eğer gün içinde dikkatinizin 
dağıldığını hissederseniz, bu akşam 
başlayacak olan o kesintisiz huzuru 
düşünün. Başkalarının son dakika 
telaşına veya stresine dahil olma-
dan, kendi listenizi sarsılmaz bir 
sükunetle tamamlayın. Bugün ser-
gileyeceğiniz o son disiplinli duruş, 
sadece bugünü değil, önünüzde-
ki iki günün kalitesini de koruma 
altına alacaktır. Her biten dosya, 
omuzlarınızdan kalkan bir yük 
demektir.

İş saatleri bittiğinde, zihninizi 
tamamen “mola” frekansına geçi-
rin. Akşamın getirdiği huzurla bir-
likte, işle veya mecburiyetlerle 
ilgili her şeyi kapının dışında bıra-
kın. Bilgi akışını kesmek, kendini-
zi sadece sevdiğiniz bir hobiye, lez-
zetli bir yemeğe ya da sevdiğiniz 
insanların sesine bırakmak, ruhu-
nuzu en hızlı şekilde tazeleyecek-
tir. Yarın sabahın getireceği o geniş 
ve bağımsız zamana, tamamen 
hafiflemiş bir zihinle uyanmak için 
bu gece kendinizi derin bir sessiz-
likle ödüllendirin.

Annesinin 
verdiği
böbrekle 
iyileşti

AZERBAYCAN’IN başken-
ti Bakü’de yaşayan Süleyman 
Valiyev için annesinin yaptı-
ğı fedakarlık, yeniden başla-
yan bir hayatın kapısını ara-
ladı. Çocukluk yıllarından 
bu yana böbrek rahatsızlığıy-
la mücadele eden 35 yaşında-
ki Valiyev’in hastalığı yıllar 
içinde ilerledi. Böbrek yet-
mezliği nedeniyle yaklaşık 8 
ay önce diyalize girmeye baş-
layan Valiyev, sağlık sorun-
ları nedeniyle çalışamaz hale 
geldi. Nakil umuduyla Tür-
kiye’ye gelen Valiyev için en 
büyük desteği annesi verdi. 

CANIM BİLE FEDA
Ankara Bilkent Şehir 

Hastanesi’nde yapılan nakil-
le 56 yaşındaki Güler Vali-
yeva, böbreğini oğlu Süley-
man Valiyev’e verdi. Anne 
Valiyeva, oğlunun uzun yıl-
lar zorlu bir süreçten geç-
tiğini ifade ederek, “Anne-
ler evladı için canını verir. 
Ben de aynısını yaptım. Ne 
isterse, öbür böbreğimi de 
veririm. O kadar, evladıma 
canımı feda ederim.” dedi. 
Oğlunun rahatsızlığının 20 
yaşından sonra başladığını 
aktaran Valiyeva, “Tedaviler 
ve ilaçlar, süreç biraz uzadı. 
Ameliyat için Türkiye’ye 
geldi. Çok şükür şu anda 
iyi. Gözümü bile istese veri-
rim.” diye konuştu. AA

EkranEkran
bağımlılığınıbağımlılığını
kitap okuyup yeninkitap okuyup yenin

Bilgisayar, telefon 
ve tabletten ba-
şını kaldırmayan 
çocukların ruh 
ve beden sağlığı 
bozuluyor. Kitaba 
vakit ayırmak 
dijital bağımlılığa 
yakalanma riskini 
azaltıyor

ERZINCAN’DA bir ilkokulda hayata geçi-
rilen “Kitapla Büyüyen Aile” proje-
si kapsamında öğrenciler ve veliler, 
her ay belirlenen kitapları birlikte oku-
yarak okuma alışkanlığı kazanıp diji-
tal bağımlılıktan korunuyor. Demirkent 
TOKİ İlkokulu’nda sınıf öğretmeni Ner-
min Parmaksızoğlu’nun koordinasyo-
nunda başlatılan projeyle, çocuklara 
küçük yaşta kitap sevgisi kazandırılma-
sı, aile içi iletişimin güçlendirilmesi ve 
ekran bağımlılığının azaltılması amaçla-
nıyor. Öğrencilerle birlikte velilerin de 
dahil edildiği uygulamada, aileler her ay 

belirlenen kitapları okuyarak çocukları-
nın öğretmenleri ile kitap üzerine sohbet 
ediyor. Okul müdürü Ahmet Sağsöz, ilk 
etapta 2-A sınıfından başlattıkları pro-
jeyi, diğer sınıflarda da yaygınlaştırmayı 
düşündüklerini söyledi.

OLUMLU SONUÇ VERDİ
Çocuklara küçük yaştan itibaren 

okuma alışkanlığı kazandırmak ve 
kitap sevgisini aşılamak amacıyla pro-
jeyi hayata geçirdiklerini belirten Sağ-
söz, şöyle devam etti: “Bu süreç sadece 

çocuklarla olacak gibi değil. Bunun için 
velilerimizi de olaya dahil etmek iste-
dik. Sağ olsunlar onlar da bu projemize 
dahil oldular. Ayda bir okudukları kitap-
larla hem öğrencilere örnek hem de 
çocukların bu süreç içerisinde ekran-
dan uzak kalmalarına vesile oluyorlar. 
Şu çağda dijital bir bağımlılık gündem-
de. Bunu da çocuklarımızdan uzak tut-
maya çalışıyoruz. Velilerimizden aldığı-
mız geri dönüşlerde de çocuklarımızın 
kitap okudukları sürede ekran bağımlı-
lıklarında düşüş olduğunu gözlemledik-
lerini söylüyorlar.” AA
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ELAZIĞ’DA otomobil ile 
SUV tipi aracın çarpışması 
sonucu 11 kişi yaralandı.

Sürücüsünün kimliği henüz 
öğrenilemeyen 23 AAG 044 
plakalı otomobil, Hazardağ-
lı Kavşağı’nda Abbas S. yöne-
timindeki 21 H 37584 yabancı 
plakalı SUV tipi araçla çarpıştı.

Çarpışmanın etkisiyle SUV 
tipi araç devrildi.

Kazada, araçlarda bulunan 
11 kişi yaralandı.

İhbar üzerine kaza yerine 
112 Acil Sağlık ve polis ekipleri 
sevk edildi.

Yaralılar, ambulanslarla 
kentteki hastanelere kaldırıl-
dı. AA

Elazığ’da iki araç çarpıştı kazada 11 kişi yaralandı

Dilan-Engin Polat Can Polat

DENİZLİ’NİN Pamukkale ilçesindeki bir 
kauçuk fabrikasında çıkan yangın, ekiple-
rin müdahalesiyle kontrol altına alındı.

Kale Mahallesi’ndeki kauçuk fabrika-
sında henüz belirlenemeyen bir neden-
le yangın çıktı. İhbar üzerine olay yeri-
ne çok sayıda itfaiye, sağlık ve polis ekibi 
sevk edildi. Öte yandan, fabrikadan yük-
selen siyah duman kentin birçok yerin-
den görüldü. Yangın ekiplerin yaklaşık 
2 saat süren çalışmasıyla kontrol altına 
alındı. Fabrikanın kullanılamaz hale gel-
diği yangında ekiplerin alandaki çalışma-
ları sürüyor. AA

HAKKARİ’DE uyuşturucuyla mücade-
le çalışmalarında 58 kilo 900 gram skunk 
ele geçirildi, 3 şüpheli yakalandı. Vali-
liğin sosyal medya hesabından yapılan 
açıklamaya göre, İl Emniyet Müdürlüğü 
Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdür-
lüğü görevlilerinin uyuşturucu veya uya-
rıcı madde imal ve ticaretini önleme-
ye yönelik çalışmaları devam ediyor. Bu 
kapsamda yürütülen çalışmalarda 100 
parça halinde 58 kilo 900 gram skunk ele 
geçirildi. 3 şüpheli gözaltına alındı. AA

MARDİN’İN Kızıltepe ilçesinde silahlı 
saldırıya uğrayan kişi ağır yaralandı.

D.K. (48), Yenikent Mahallesi’nde kim-
liği henüz belirlenemeyen kişi ya da kişi-
lerin silahlı saldırısına uğradı. İhbar üze-
rine olay yerine 112 Acil Sağlık ve polis 
ekipleri sevk edildi. Ambulansla Kızılte-
pe Devlet Hastanesi’ne kaldırılan D.K’nin 
hayati tehlikesinin bulunduğu öğrenildi.

Polis ekipleri, saldırıyı gerçekleştiren 
şüpheli ya da şüphelilerin yakalanması 
için çalışma başlattı. AA

Denizli’de kauçuk 
fabrikasında yangın

Hakkari’de 58 kilo 900 
gram skunk ele geçirildi

Mardin’de silahlı saldırıya 
uğrayan kişi ağır yaralandı

ŞANLIURFA’NIN Karaköprü ilçesin-
de çıkan silahlı kavgada anne öldü, 
oğlu yaralandı. Akpiyar Mahallesi 
403. Cadde’de iki grup arasında henüz 
öğrenilemeyen bir nedenle çıkan tar-
tışma silahlı kavgaya dönüştü. 

Olayda araya girmeye çalışan anne 
Heriman Altundağ ve oğlu S.A. (15) 
pompalı tüfekle yaralandı.

Yaralanan anne ve oğlu, çevredeki-
ler tarafından özel araçlarla Mehmet 
Akif İnan Eğitim ve Araştırma Hasta-
nesi’ne kaldırıldı. Yaralılardan anne 
Heriman Altundağ yapılan müdahale-
lere rağmen kurtarılamadı.

İhbar üzerine olay yerine gelen 
polis ekipleri, kavgaya karıştığı belir-
lenen 4 kişiyi gözaltına aldı. AA

BURSA’NIN merkez Osmangazi ilçe-
sinde bir mobilya mağazasının depo 
kısmında çıkan yangın söndürüldü.

Bağlarbaşı Mahallesi 1. Hürriyet 
Caddesi’nde faaliyet gösteren mobilya 
mağazasının deposunda henüz bilin-
meyen nedenle yangın çıktı.

Yangını gören vatandaşların 112 
Acil Çağrı Merkezi’ne bildirmesi üze-
rine olay yerine polis, sağlık ve itfaiye 
ekibi sevk edildi.

Olay yerine gelen polis ekipleri 
çevrede güvenlik önlemi alırken itfai-
ye ekipleri ise yangına müdahale etti. 
Deponun yanında bulunan binadaki 
vatandaşlar ise itfaiye ekiplerince ted-
biren tahliye edildi.

Ekiplerin çalışmasıyla söndürü-
len yangında depo kullanılamaz hale 
gelirken, park halinde bulunan bir 
otomobilde hasar oluştu. AA

Şanlıurfa’da silahlı 
kavgada anne 
öldü, oğlu yaralandı

Bursa’da mobilya 
deposunda çıkan 
yangın söndürüldü

POLATLARIN AKRABASINA
ÇEŞME’DE SİLAHLI SALDIRIÇEŞME’DE SİLAHLI SALDIRIÇEŞME’DE SİLAHLI SALDIRI
İzmir’in Çeşme ilçesinde otelin önünde silahlı saldırıya uğrayan kişi hayatını kaybetti, 1 şüpheli 
gözaltına alındı. Can Polat’ın kamuoyunca tanınan Dilan-Engin Polat çiftinin yakını olduğu öğrenildi

SAMSUN’DA BİR FABRİKADA 
ELEKTRİK FACİASI: 3 İŞÇİ ÖLDÜ

KUTLUKENT Mahalle-
si’ndeki bir demir çelik 
fabrikasında atık suyun 

toplandığı kuyuda su pompası 
arızasını gidermek için çalışan 
Naci Gezer (46), Mustafa İnanç 
(50) ve Yusuf Çekiç (47) elek-
trik akımına kapıldı.

İhbar üzerine bölgeye İl 
Afet ve Acil Durum Müdürlü-
ğü (AFAD), Samsun Büyükşe-
hir Belediyesi itfaiyesi, polis ve 
sağlık ekipleri sevk edildi.

Sağlık ekipleri, işçiler İnanç, 
Gezer ve Çekiç’in olay yerinde 
hayatını kaybettiğini belirledi.

AFAD görevlilerince kuyu-
dan çıkarılan işçilerin cesedi, 
Samsun Adli Tıp Grup Başkan-
lığı’na kaldırıldı.

Olayın ardından fabrikada 
üretime ara verildi.

Samsun Valisi Orhan Tavlı, 
3 işçinin elektrik akımına kapı-
larak yaşamını yitirmesinin 
üzüntüsünü yaşadıklarını dile 
getirerek, olayla ilgili adli ve 
idari soruşturma başlatıldığını 
kaydetti. AA

ALINAN bilgiye göre, 
Alaçatı Mahallesi’nde-
ki bir otelin önün-
de S.A’nın (23) silah-
lı saldırısına uğrayan 

Can Polat yaralandı.
İhbar üzerine bölgeye sağlık ve 

polis ekipleri sevk edildi.
Çeşme Alper Çizgenakat Dev-

let Hastanesi’ne kaldırılan Polat, 
müdahaleye rağmen kurtarıla-
madı. Öte yandan Can Polat’ın 
kamuoyunca tanınan Dilan-
Engin Polat çiftinin yakını oldu-
ğu öğrenildi.

Polis ekipleri, olay yerin-
den kaçan şüpheliyi kısa sürede 
yakaladı.

Saldırı anı ise bir iş yerinin 
güvenlik kamerasınca kaydedil-
di. Görüntülerde S.A’nın otomo-
bilinin dışında bulunan Polat’a 
silahıyla ateş etmesi, yaralanan 
Polat’ın ve şüphelinin olay yerin-
den uzaklaşması yer alıyor.

VALİLİKTEN AÇIKLAMA
İzmir Valiliğinden yapılan 

açıklamada, 13003 Sokak’tan 
saat 13.45 sıralarında silah sesi 
duyulduğuna ilişkin ihbar alın-
ması üzerine emniyet güçlerinin 
olay yerine intikal ettiği belirtil-
di.

Yapılan ilk incelemelerde, Can 
Polat’ın konaklama tesisinden 

ayrılmak üzere aracında hazırlık 
yapmak amacıyla dışarı çıktığı 
esnada silahla yaralandığının tes-
pit edildiği ifade edilerek, şunlar 
kaydedildi: 

“Yaralı şahıs, olay yerine sevk 
edilen 112 Acil Sağlık ekiplerin-
ce hastaneye kaldırılmış, ancak 
tüm müdahalelere rağmen hasta-
nede hayatını kaybetmiştir. 

Olayın şüphelisi olan 2003 
doğumlu S.A, suçta kullanıldığı 
değerlendirilen silahla birlikte İl 
Emniyet Müdürlüğü ekiplerimiz 
tarafından kısa sürede yakala-
narak gözaltına alınmıştır. Olay-
la ilgili soruşturma çok yönlü ve 
titizlikle sürdürülmektedir.” AA

Samsun’un Tekkeköy ilçe-
sinde bir fabrikada çalı-

şan 3 işçi, elektrik akımına 
kapılarak yaşamını yitirdi

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2480258)

T.C. İSTANBUL 
KADASTRO MAHKEMESİ

Esas no : 2019/37  02/06/2026
Karar no : 2026/72

Mahkememizin gerekçeli kararında ismi geçen İsmail 
Atilla ÖZGÜRGÜN’e gerekçeli kararın ilanen tebligat yolu ile 
yapılmasına karar verilmiştir.

Mahkememiz gerekçeli kararı ile; 1-Ana dosyada davacıların 
ve asli müdahillerin dava açmakta hukuki yararı ve aktif dava 
ehliyeti bulunmadığından davasının reddine, feri müdahillerin 
davasının kabulüne, birleşen dosyalarda davacıların dava 
açmakta hukuki yararı ve aktif dava ehliyeti bulunmadığından 
davasının reddine, “ şeklinde tebliğden itibaren 2 haftalık süre 
içeresinde istinaf yolu açık olmak üzere karar verilmiş olmakla, 
mahkeme hükmünün yukarıda ismi geçen şahısa ilanen tebliğine, 
7201 sayılı Tebligat Kanunun 31 maddesi uyarınca ilan yapıldığı 
günden başlayarak 7. gün sonunda tebliğ yapılmış sayılacağı 
hususu 7201 Sayılı tebligat kanunu uyarınca ilanen tebliğ olunur. 
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SEYİR HALİNDEKİ ARAÇ YANDISEYİR HALİNDEKİ ARAÇ YANDI

GERÇEKLEŞTİRİLEN 
toplantılarda mahal-
lelerin öncelikli ihti-
yaçları ele alınırken, 
muhtarların talep 

ve önerileri de masaya yatırıldı. 
Yerel sorunlara yönelik çözüm 
önerilerinin değerlendirildi-
ği buluşmalarda, istişare ve 
iş birliği vurgusu yapıldı.

Milliyetçi Hareket Parti-
si (MHP) İstanbul İl Başkanı 
Volkan Yılmaz, göreve gel-
mesinin ardından İstanbul 
genelindeki saha çalışma-
larına hız verdi. Muhtarlar, 
mahallelerinde karşılaştık-
ları sorunları, vatandaşlardan 
gelen talepleri ve çözüm bekle-
yen konuları doğrudan Volkan 

Yılmaz’a aktarma fırsatı buldu. 

MUHTARLAR ANLATTI, 
TALEPLER TEK TEK 

NOT ALINDI
Muhtarların yoğun ilgi göster-

diği toplantılarda, mahallelerde 
yaşanan sorunlar doğrudan 
masaya yatırıldı. Altya-
pı eksikliklerinden ulaşım 
taleplerine, çevre düzen-
lemelerinden sosyal dona-
tı alanlarına kadar birçok 
konuda görüş alışverişin-
de bulunuldu. Muhtarla-
rın aktardığı görüş ve öne-

rileri dikkatle dinleyen Volkan 
Yılmaz, sahadan gelen her bilgi-
nin kendileri için büyük önem 
taşıdığını ifade etti. Toplan-

tı boyunca dile getirilen konula-
rın not alındığı belirtilirken, ilgi-
li kurumlarla iş birliği içerisinde 
çözüm yollarının değerlendiril-
mesi konusunda görüş birliğine 
varıldı.

“KÖPRÜ GÖREVİ GÖREN EN 
GÜÇLÜ TEMSİLCİLERİDİR”
Yerel yönetimlerde muhtarla-

rın önemli bir görev üstlendiği-
ne dikkat çeken Yılmaz, mahal-
lelerin ihtiyaçlarını en yakından 
takip eden isimlerin muhtarlar 
olduğunu vurguladı. Vatandaş-
ların taleplerinin doğru şekilde 
tespit edilmesi ve ilgili mercile-
re ulaştırılmasında muhtarların 
köprü görevi gördüğünü belirten 
Yılmaz, istişare kültürünü güç-

lendirmeye devam edeceklerini 
söyledi.

İSTANBUL’LA BULUŞUYORUZ, 
İSTANBULLULARLA 
KUCAKLAŞIYORUZ 

İstanbul’un farklı bölgelerin-
de yaşayan vatandaşların bek-
lentilerini doğrudan öğrenmeyi 
önemsediklerini ifade eden Vol-
kan Yılmaz, şehrin ihtiyaçları-
nı masa başında değil, sahada 
dinleyerek tespit etmeyi amaç-
ladıklarını belirtti. Mahallelerin 
önceliklerini yerinde öğrenme-
nin, daha sağlıklı çözüm yolları 
geliştirilmesine katkı sunduğunu 
kaydederek “ İstanbul’la buluşu-
yoruz, İstanbullularla kucaklaşı-
yoruz” dedi.

AVCILAR Halk Eğitim Müdürlü-
ğü tarafından Hayat Boyu Öğren-
me Haftası çerçevesinde düzen-
lenen yılsonu sergisi açıldı. 
Kursiyerlerin yıl boyunca büyük 
emekle hazırladığı birbirinden 
farklı el işi ürünler ve tasarımlar, 
sergide ziyaretçilerin beğenisine 
sunuldu. Açılış programına Avcılar Kay-
makamı Dr. Orhan Burhan, Avcılar Bele-
diye Başkan Vekili Av. Yüksel Can, bele-
diye başkan yardımcıları, meclis üyeleri, 
muhtarlar ve çok sayıda vatandaş katıldı.

EL EMEĞİ, GÖZ NURU
Sergide, Halk Eğitim Merkezi kursiyer-

lerinin yıl boyunca hazırladığı el emeği 
göz nuru ürünler yer aldı. El sanatlarından 
dekoratif çalışmalara kadar birçok fark-
lı alanda hazırlanan eserler, katılımcıların 
ilgisini çekti. Ziyaretçiler, stantları geze-
rek kursiyerlerin çalışmalarını yakından 
inceleme fırsatı buldu.

HER ÇALIŞMA ÇOK DEĞERLİ
Sergiyi gezen Kaymakam Dr. Orhan 

Burhan ve beraberindeki protokol üyele-
ri, kursiyerlerle sohbet ederek çalışmalar 
hakkında bilgi aldı. Burhan, emek verilen 
her çalışmanın değerli olduğunu belir-
terek kursiyerleri tebrik etti. Hayat boyu 
öğrenmenin önemine dikkat çekilen prog-
ramda, kursların bireysel gelişim ve top-
lumsal üretime katkı sunduğu vurgulandı.

ÇİNİ SABIR İSTEYEN BİR SANAT
Kursiyerlerden Birsen Çınar, yıl boyun-

ca çini kursuna katıldığını belirterek, bu 
süreçte hem teknik anlamda hem de sabır 
açısından önemli bir deneyim kazandığını 
söyledi. Çınar, “Çini gerçekten sabır iste-
yen, zaman alan ama bir o kadar da ruhu 
dinlendiren bir sanat. Her aşamasında 
ayrı bir emek veriyorsunuz. Deseni hazır-
lamak, boyamak, fırın süreci derken uzun 
bir yolculuk oluyor. Ama en güzel tarafı, 
ortaya çıkardığınız eserin tamamlandığı-
nı görmek ve insanların ilgisini, beğenisi-
ni hissetmek” dedi.

ÜRETMENİN GÜZELLİĞİNİ YAKALADIK
Ortaya çıkan eserlerin sergide ziyaret-

çiler tarafından ilgi görmesinin kendileri 
için büyük bir motivasyon olduğunu dile 
getiren Çınar, “Bütün yorgunluğunuz bir 
anda gidiyor. Emek verip saatlerce uğraştı-
ğınız bir çalışmanın karşılık bulması, insa-
nı gerçekten çok mutlu ediyor. Bu kurslar 
sayesinde hem yeni şeyler öğrendik hem 
de üretmenin güzelliğini yakaladık” ifade-
lerini kullandı.

MHP İSTANBUL İL BAŞKANI VOLKAN YILMAZ:MHP İSTANBUL İL BAŞKANI VOLKAN YILMAZ:

İSTANBUL AKLIMIZDAİSTANBUL AKLIMIZDA
SÖZ MUHTARLARIMIZDASÖZ MUHTARLARIMIZDA

SENAY 
GÜNCAVAR

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

AVCILAR’DA EL EMEĞİ ESERLER GÖZ KAMAŞTIRDI

Milliyetçi Hareket Partisi İstanbul İl Başkanlığı tarafından “İstanbul aklımızda, söz Milliyetçi Hareket Partisi İstanbul İl Başkanlığı tarafından “İstanbul aklımızda, söz 
muhtarlarımızda” sloganıyla başlatılan buluşmalar kapsamında MHP İstanbul İl muhtarlarımızda” sloganıyla başlatılan buluşmalar kapsamında MHP İstanbul İl 
Başkanı Volkan Yılmaz, Silivri ve Çatalca’da mahalle muhtarlarıyla bir araya geldiBaşkanı Volkan Yılmaz, Silivri ve Çatalca’da mahalle muhtarlarıyla bir araya geldi

ÜMRANİYE Esenkent 
Mahallesi E-80 üzerinde 
seyir halindeki araçta yan-
gın meydana geldi. Çevre-
den alınan ihbar üzerine 
olay yerine Büyükbakkal-
köy İtfaiye ekibi sevk edil-

di. Kısa süre içerisinde olay 
yerine ulaşan ekibin müda-
halesi ile yangını kontrol 
altına alınıp söndürüldü. 
Maddi hasarın meydana 
geldiği olayda yaralanma 
ve can kaybı yaşanmadı.

BİLUN 
GÜREL



CUMHURBAŞKANLIĞI Savunma 
Sanayii Başkanı Haluk Görgün, ASEL-
SAN Gölbaşı Yerleşkesi’nde gerçek-
leştirilen ve Savunma Sanayii Başkan-
lığı (SSB) Savunma Sanayii Akademi 
tarafından düzenlenen Savunma Sana-
yii İnsan Yönetimi Olgunluk Modeli 
(İYOM) Lansman Toplantısı’nda yaptı-
ğı konuşmada İnsan Yönetimi Olgun-
luk Modeli ile şirketlerin teknoloji ve 
yetkinlik ihtiyaçlarını değerlendirecek-
lerini belirtti.

Savunma sanayisinde başarının yal-
nızca platform üretmek, ileri teknolo-
ji geliştirmek veya ihracat rakamlarını 
artırmak olmadığını söyleyen Görgün, 
“Bütün bunların arkasında güçlü bir 
insan yönetimi, olgunlaşmış kurumlar, 
derinleşmiş yetkinlikler ve sürdürülebi-
lir bir ekosistem varsa gerçek anlamda 
stratejik başarı-
dan söz edebili-
riz. Bu dönüşü-
mü yakalayan 
ülkeler, kendi 
güvenlik mima-
rilerini, sana-
yi politikalarını, 
veri altyapıları-
nı, üretim kapa-
sitelerini ve stra-
tejik karar alma 
süreçlerini güçlü, 
esnek ve bağım-
sız bir zemine 
taşıyabilecek.” 
diye konuştu. AA

AVRUPA Birliği (AB) Komisyonu Baş-
kan Yardımcısı Roxana Minzatu, Orta 
Doğu’daki savaş nedeniyle Avrupa’da 
özellikle enerji yoğun sektörlerde 1,3 
milyon işin risk altında olduğunu söy-
ledi. Minzatu, Brüksel’de “2026 Avrupa 
İlkbahar Dönem Paketi” başlıklı çalışma-
ya ilişkin düzenlenen basın toplantısın-
da konuştu. AB’nin dışarıdan çok baskı 
gördüğü bir dönem yaşadığını ve direnci-
ni artırması gerektiğini belirten Minzatu, 
Orta Doğu’daki gelişmelerin Avrupa’yı 
derinden etkilediğini ifade etti.

Minzatu, “Avrupa’da Orta Doğu’da-

ki savaş nedeniyle özellikle enerji yoğun 
sektörlerde 1,3 milyon kadar iş risk 
altında.” dedi. AB şirketlerinin yüzde 
77’sinin yatırımların önündeki en büyük 
engeli beceri eksikliği olarak değerlen-
dirdiklerine işaret eden Minzatu, insan-
lara yatırım yapılması, işlerin iyileştiril-
mesi ve yaşam standartlarının korunması 
gerektiğini anlattı. AA

Savaş 1,3 milyon işi riske soktu

ENERJİ ve Tabii Kaynaklar 
Bakanı Bayraktar, 2024’te 
devreye alınan 6 bin 818 
megavatlık kurulu güçle 

bir rekor kırıldığını belirterek, 
“2025 yatırımları için yeni bir 
‘rekor kurulu gücü’ devreye alaca-
ğımızın sözünü vermiştik. Ham-
dolsun, sözümüzü yerine getir-
dik.” dedi. Bayraktar, 2025 Yılı 
Yenilenebilir Enerji Yatırımları 
Toplu Açılış Töreni’ndeki konuş-
masında, yenilenebilir enerjide 
ortaya koyulan hedeflere ulaşmak 
için gece gündüz çalıştıklarını 
söyledi.

GECE GÜNDÜZ ÇALIŞIYORUZ
Son 24 yılda enerji sektörün-

de birçok yapısal reformun haya-
ta geçirildiğini dile getiren Bay-
raktar, “İlk yıllarda, rekabetçi bir 
piyasa yapısına geçmeyi hedefle-
yerek, enerji piyasalarımızı ser-
bestleştirdik. 

Özel sektörün yatırımcı oldu-
ğu, devletin ise düzenleyici ve 
denetleyici rol üstlendiği bir 
model ile enerji sektörümüzde 
köklü bir dönüşüm gerçekleştir-
dik.” diye konuştu.

Bayraktar, 2016’da ilan edi-
len Milli Enerji ve Maden Poli-
tikası’nın ezber bozan yeni bir 
süreç başlattığını vurgulayarak, 
şöyle devam etti: “En büyük ide-
alimiz olan ‘Enerjide Tam Bağım-
sız Türkiye’ mottosuyla art arda 
yerlileşme hamleleri gerçekleştir-
dik. 2024’te devreye aldığımız 6 
bin 818 megavatlık kurulu güçle 

bir rekor kırmıştık. 2025 yatırım-
ları için yeni bir ‘rekor kurulu 
gücü’ devreye alacağımızın sözü-
nü vermiştik. Hamdolsun, sözü-
müzü yerine getirdik. Yenilene-
bilir enerjide ortaya koyduğumuz 
hedeflere en kısa sürede ulaşmak 
ve bu hedefleri daha da ileriye 
taşıma noktasında gece gündüz 
çalışıyoruz. AA

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Bayraktar, 2024’te devreye alınan 6 bin 
818 megavatlık kurulu güçle bir rekor kırıldığını belirterek, “Hamdolsun, 
sözümüzü yerine getirdik. Daha iyisi için gece gündüz çalışıyoruz” dedi...
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Savunma Sanayii İnsan 
Yönetimi Olgunluk 
Modeli tanıtıldı

ABD’DE spot bitcoin borsa 
yatırım fonlarındaki (ETF) 
sermaye çıkışlarının etkisiy-
le, bitcoin 2 ayın en düşük 
seviyesi olan 65 bin 426 
dolara kadar geriledi. Bitco-
in dahil küresel kripto para 
piyasasının toplam değeri 
son 24 saatte yaklaşık yüzde 
3,4 azalarak 2 trilyon 320 
milyar dolara geriledi.

Piyasa değeri bakımından 
en büyük kripto para biri-
mi bitcoinde bu sürede sert 
düşüşler görüldü. Bugün 65 
bin 426 dolara kadar gerile-
yerek son 2 ayın en düşük 
seviyesine gerileyen bitcoin, 
saat 12.30 itibarıyla 66 bin 
825 dolardan işlem görüyor. 

Bitcoin 30 Mart’ta 65 bin 
dolar seviyesine kadar düş-
müştü. Bitcoin yatırımcısı-
na haziran başından bu yana 
ise yaklaşık yüzde 10 kay-
bettirdi.

MİCROSTRATEGY’NİN 
SATIŞLARI DÜŞÜŞTE 

ETKİLİ OLDU

Teknoloji hisselerinin 
rekor kırdığı dönemde bit-
coinin düşüşe geçmesinde 
ABD’deki ETF’lerde görü-
len sermaye çıkışları etkili 
oldu. Varlık yönetim şirketi 
Farside Investors verilerine 
göre, yatırımcılar üst üste 12 
gün boyunca ETF’lerden net 
nakit çıkışı gerçekleştirdi. Bu 
dönemde toplam çıkışlar 4,7 
milyar dolara ulaştı. 

Bu durum bitcoin fiyatını 
doğrudan baskılıyor. Nakit 
çıkışlarının başladığı 12 
Mayıs’ta bitcoin 82 bin dolar 
sınırında bulunuyordu. 

Analistler, söz konusu 
düşüşteki ana faktörlerden 
birinin, MicroStrategy’nin 
gerçekleştirdiği satışlar oldu-
ğunu söyledi. AA

Bitcoin 
2 ayın 
en düşük 
seviyesinde

BAYRAKTAR: 2025’TE
SÖZÜMÜZÜ TUTTUK

TÜRKİYE Çelik Üreticileri 
Derneği (TÇÜD), nisan ayına 
ilişkin çelik üretimi, tüketi-

mi ve dış ticaret verilerini açık-
ladı. Buna göre, söz konusu ayda 
Türkiye’nin ham çelik üretimi, 
2025’in aynı ayına kıyasla yüzde 
9,4 artarak 3,3 milyon ton oldu. 

Üretim, ocak-nisan döneminde 
ise yüzde 6,3 artışla 13 milyon 
ton seviyesinde gerçekleşti.

Nihai mamul tüketimi de 
nisanda yıllık bazda yüzde 12 
artışla 3,3 milyon tona, ocak-
nisan döneminde yüzde 9,7 artış-
la 13,2 milyon tona çıktı.

ÇELİK ÜRÜNLERİ 
DIŞ TİCARETİ

Çelik ürünleri ihracatı, nisan-
da 2025’in aynı ayına göre miktar 
yönünden yüzde 11,3 artışla 1,3 
milyon ton, değer yönünden ise 
yüzde 9,3 yükselişle 885,5 mil-
yon dolar olarak gerçekleşti.

İhracat, ocak-nisan döneminde 
ise yıllık bazda miktar bakımın-
dan yüzde 3,3 azalışla 4,8 milyon 
tona, değer bakımından yüzde 5,5 
azalışla 3,2 milyar dolara geriledi.

İthalat, nisanda geçen yılın 
aynı ayına göre miktar bazında 
yüzde 17,7 artışla 1,6 milyon ton, 
değer bazında yüzde 7,8 yükseliş-
le 1,1 milyar dolar olarak hesap-
landı.

Yılın ilk 4 ayında ithalat, geçen 
yılın aynı dönemine göre miktar 
yönünden yüzde 6,3 artışla 5,9 
milyon ton, değer yönünden de 
yüzde 0,9 yükselişle 4,1 milyar 
dolar seviyesine çıktı. AA

TÜRKİYE’NİN HAM ÇELİK 
ÜRETİMİ YÜZDE 9,4 ARTTI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2480024)

DEPREM GÜVENLİĞİ VE GÜÇLENDİRME 
PROJESİ HİZMETİ ALINACAKTIR

Tarihi Kışla Binası Batı Kanadı Deprem Güvenliği ve Güçlendirme Projesi hizmet 
alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile 
ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/920983

1- İdarenin
1.1. Adı : YILDIZ TEKNİK ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ 

YAPI İŞLERİ VE TEKNİK DAİRE BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi : Yıldız Teknik Üniversitesi BEŞİKTAŞ/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02123834093
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 22.06.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin 
açılacağı) adres

: Yıldız Teknik Üniversitesi Davutpaşa 
Kampüsü,Yapı İşleri ve Teknik Daire Başkanlığı 
İhale Şube Müdürlüğü

3- İhale konusu hizmet alımının
3.1. Adı : Tarihi Kışla Binası Batı Kanadı Deprem Güvenliği ve 

Güçlendirme Projesi
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: 1 ADET MİMARİ PROJE HİZMETLERİ 1 ADET 
İNŞAAT MÜHENDİSLİĞİ PROJE HİZMETLERİ 1 ADET 
MEKANİK PROJE HİZMETLERİ 1 ADET ELEKTİRİK 
PROJE HİZMETLERİ
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: YTÜ DAVUTPAŞA KAMPÜSÜ

3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) gündür
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 3 gün 

içinde işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri 
tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 30 oranından az olmamak üzere, ihale konusu 
iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün 
deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, 
tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak 
ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan 
ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan 
ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali 
müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye 
doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun 
belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt 
dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 
sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay 
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde 
bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1. Kamu veya Özel sektörde her türlü mimari, inşaat,mekanik ve elektrik proje 
işleri  benzer iş olarak kabul edilecektir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifl eri açıklama istenilmeksizin 
reddedilecektir.



ABD’NİN New Jersey eyaletinde yapılan ön 
seçimlerde, Gazze’ye gönüllü olarak giden plas-
tik cerrah Adam Hisham Hamawy, Demokrat 
adaylar arasından zaferle çıktı. ABD Temsilciler 
Meclisi için yapılan Demokrat Parti ön seçimle-
rinde, Princeton bölgesinde 15 yıldır plastik cer-
rah olarak çalışan ve 2024’te Gazze’ye gönüllü 
giden Adam Hisham Hamawy, rakiplerini geri-
de bıraktı. Eyaletin 12. Bölgesi için 13 Demokrat 
adayın yarıştığı seçimlerde, Hamawy yüzde 28,1 
ile kendisinden sonra yüzde 14,9 ile gelen Brad 
Cohen’e büyük fark atarak sandıkta ipi göğüsledi.

Hamawy, seçimden sonra yaptığı konuşmada, 
destekçilerine, “Bize seçimleri kazanamayacağı-
mız söylendi ancak birlikte adalet için, savaşmak 
için asla izin istemenize gerek olmadığını açıkça 
ortaya koyduk.” dedi.  AA ABD Başkanı Trump, Oval 

Ofis’te düzenlediği bir 
kararname imza töreni-
nin ardından basın men-

suplarının gündeme ilişkin soru-
larını yanıtladı.Trump, İran’la 
müzakerelerin halen devam etti-
ğine işaret ederek “Müzakerelerin 
çok çok iyi gittiğini ilettiler. Eğer 
(anlaşma) olursa, olmayabilir de, 
ama olursa mesela bu hafta sonu 
olabilir.” dedi.

İran’ın anlaşmayı imzalama-
sı durumunda nükleer silah geliş-
tirmeyeceği ve edinmeyeceği 
konusunu kabul etmiş olacağını 
vurgulayan ABD Başkanı, bunu 
Tahran’ın kabul etmeye çok yakın 
olduğunu söyledi.

“Teorik olarak bir anlaşma-
yı imzalamaya çok yakın sayılır-
lar. Aslında onlarla çok iyi anla-
şıyoruz.” diyen Trump, müzakere 
sürecinin olumlu şekilde sonuç-
lanmasından ümitli olduğunun 
altını çizdi.

“İSRAİL İLE HİZBULLAH 
BİRBİRLERİNE 

SALDIRMAYACAK”

Trump, “Biz bunu yapmak isti-
yoruz, onlar zaman zaman bu 
konuda fikir değiştiriyor. Ancak 

bu işler bittiğinde gidip o mater-
yali alacak ve yok edeceğiz.” şek-
linde konuştu.

ABD Başkanı Trump, İsra-
il’in Lübnan’a yönelik saldırıları-
na ilişkin değerlendirmesinde ise 
söz konusu süreci “kontrol altına 
aldığı” ve İran’la müzakere süre-
cinin devam ettiği mesajını verdi.

Hizbullah yetkilileri ile yap-
tıkları görüşmelere atıfta bulu-
nan Trump, “Aslında Hizbullah 
ile ilk kez görüştük. Dün, (İsrail’e) 
ateş açmayacaklarını kabul ettiler, 
İsrail de onlara ateş açmayacak.” 

ifadelerini kullandı.
İsrail Başbakanı Binyamin 

Netanyahu’nun kendisi için 
“iyi bir ortak” olduğunu kayde-
den Trump, “İsrail’in bize ihti-
yacı vardı. Biz olmasak yaptık-
ları şeyleri yapamazlardı, hatta 
yanına bile yaklaşamazlardı. Bize 
ihtiyaçları vardı ve biz de onla-
ra yardım ettik.” dedi. ABD Baş-
kanı ayrıca, İran’la anlaşma sağla-
nır sağlanmaz Hürmüz Boğazı’nın 
açılacağını vurgulayarak bu konu-
da gerekli çalışmaların yapıldığı-
nı belirtti. AA
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İ
RAN Dışişleri Bakanı Abbas Erakçi, ABD ile ile-
tişimin kesilmediğini ve Beyrut’a yönelik sal-
dırıların durdurulması gerektiği konusunda 

mesajlaştıklarını belirterek, müzakere sürecin-
de somut bir ilerleme kaydedilmediğini aktardı.

ABD ile iletişimin kesilmediğini belirten Erak-
çi, “Amerikalılarla temas kesilmedi ve Beyrut’a 
yönelik saldırganlığın durdurulması gerektiği 
konusunda mesajlaşma oldu. Ancak müzakere 
sürecinde somut bir ilerleme kaydedilmedi.” ifa-
delerini kullandı.

Erakçi, müzakere masasına geri dönmenin, 
İran halkının haklarının güvence altına alınma-
sına, Lübnan’daki savaşın sona erdirilmesine 
ve bölgedeki gerilimlerin durdurulmasına bağlı 
olduğu değerlendirmesinde bulundu.

Erakçi, Beyrut’a yapılan saldırı karşısında 
sessiz kalmayacaklarını tüm ilgili taraflara açık-
ça belirttiklerini kaydederek, “Eğer İsrail’in Bey-
rut’a yönelik saldırganlığı devam ederse, silah-
lı kuvvetlerimiz İsrail içindeki hedefleri vurmaya 
tamamen hazırdır.” ifadesini kullandı. AA

ERAKÇİ: İLETİŞİM VAR
HENÜZ ANLAŞMA YOK

TRUMP: İRAN’LA 
ANLAŞMA YAKIN

New Jersey’de Müslüman doktorun zaferi

İSRAİL ordusunun ateşkese rağmen 
Gazze kentinin farklı bölgelerine gece 
saatlerinde düzenlediği hava saldırıların-
da, aynı aileden anne, baba ve 3 çocuk 
dahil en az 9 Filistinli hayatını kaybetti, 
20 kişi yaralandı. Kaynaklar, en ağır can 
kaybının Muhaberat bölgesindeki Lebid 
Apartmanı’nın dördüncü katına düzenle-
nen saldırıda yaşandığını belirtti.

Saldırıda Hasan Rebah Lebid, eşi 
Menar, büyük oğlu Muhammed, kızı Rehef 
ve küçük oğlu Temim yaşamını yitirdi. 
Aileden yalnızca 9 yaşındaki Hala Hasan 
Rebah Lebid’in hafif yaralı olarak kurtul-
duğu, enkazdan ayrıca 1’i ağır olmak üzere 
yaralıların çıkarıldığı aktarıldı.

İsrail’in Tel el-Heva Mahallesi’nde-
ki bir apartman dairesini hedef aldığı sal-
dırıda 2 Filistinli hayatını kaybetti. Şati 
Mülteci Kampı’nda Muhenna ailesine ait 
ev ile Şeyh Rıdvan Mahallesi’ndeki Ebu 
Emin Kavşağı yakınında bulunan bir dai-
reye düzenlenen saldırılarda da en az 2 
Filistinli yaşamını yitirdi. AA

Katil İsrail ordusu 
9 Filistinliyi katletti

ABD Temsilciler Mecli-
si, Başkan Donald Trump 
yönetiminin İran’a yönelik 
saldırılarının sona ermesi-
ni öngören “savaş yetkileri” 
tasarısını kabul etti.

Cumhuriyetçilerin 
çoğunlukta olduğu Tem-
silciler Meclisinde yapı-
lan oylamada, 208 “hayır” 
oyuna karşılık Kongre üye-
leri 215 “evet” oyu kullan-
dı.

4 Cumhuriyetçi Kong-
re üyesinin Demokratlar-
la birlikte “evet” oyu kul-
landığı oylama, Trump’ın 
kendi partisinin çoğunlukta 
olmasına karşın Temsilciler 
Meclisinde İran’la savaşın 
sürmesine yönelik tepki-

nin somut bir ifadesi olarak 
değerlendirildi.

Trump, İran’la müzake-
relerin “çok iyi gittiğini” ve 
hafta sonu anlaşma sağla-
nabileceğini belirtti Cum-
huriyetçi Kongre üyele-
ri Thomas Massie, Brian 
Fitzpatrick, Tom Barret ve 
Warren Davidson, oylama-
da ABD’nin İran’la savaşı-
nın sona ermesi yönünde oy 
kullandı.

Söz konusu tasarı-
nın Senatodan da geçmesi 
halinde savaş yetkileri tasa-
rısı, ABD Başkanı Trump’ın 
masasına gidecek ancak 
Trump’ın bu yöndeki bir 
tasarıyı veto etmesine kesin 
gözüyle bakılıyor. AA

ABD Temsilciler Meclisi
“İran’la savaş bitsin” dedi

ANLAŞMA YAKINANLAŞMA YAKIN
ABD Başkanı Donald Trump, İran’la devam eden müzakerelere ilişkin, 
“Müzakerelerin çok çok iyi gittiğini ilettiler. Eğer anlaşma olursa, olmaya-
bilir de, ama olursa mesela bu hafta sonu olabilir.” değerlendirmesini yaptı

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2479591)

BAKIM VE ONARIM HİZMETİ ALINACAKTIR
Kompanzasyon Panolarının Periyodik Bakım Onarım ve Yenileme Hizmeti Alımı 
ve Mal Malzeme Temini hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/959350

1- İdarenin
1.1. Adı : BEŞİKTAŞ BELEDİYE BAŞKANLIĞI 

DESTEK HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Aytar Caddesi Başlık Sokak No:1 

BEŞİKTAŞ/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02123194231
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 26.06.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin 
açılacağı) adres

: BEŞİKTAŞ BELEDİYE BAŞKANLIĞI Destek 
Hizmetleri Müdürlüğü 4. Kat Nisbetiye Mah. Aytar 
Cad. Başlık Sok. No:1 Beşiktaş/İSTANBUL

3- İhale konusu hizmet alımının
3.1. Adı : Kompanzasyon Panolarının Periyodik Bakım Onarım 

ve Yenileme Hizmeti Alımı ve Mal Malzeme Temini
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: 96 Kalemli Kompanzasyon Panolarının Periyodik 
Bakım Onarım ve Yenileme Hizmeti Alımı ve Mal 
Malzeme Temini
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: Beşiktaş Belediye Başkanlığına bağlı ek’li lokasyon ve 
ihtiyaç listesinde detayları belirtilen hizmet birimleri

3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihi 17.07.2026, işin bitiş tarihi 31.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi : 17.07.2026

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri 
tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu 
iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün 
deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, 
tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak 
ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan 
ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan 
ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali 
müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye 
doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun 
belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt 
dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 
sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay 
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde 
bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1. Özel sektör veya kamuya gerçekleştirilmiş olan kompanzasyon panoları bakımı 
tamiri veya elektrik panoları bakımı benzer iş olarak kabul edilir. 

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Teklifi  sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama 
istenecektir.
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GIDA sektörü, bilim dün-
yası, tüketici hakları ve sür-
dürülebilirlik alanlarında 
faaliyet gösteren 11 kuru-
luş bilimsel gerçeklere daya-
lı bilinçli tüketici topluluğu 
oluşturma amacıyla “Gıda 
Okuryazarlığı Seferberliği” 
başlattı.

Tüketici, gıda, peraken-
de ve sürdürülebilirlik alan-
larında faaliyet gösteren 11 
kuruluş, gıda israfının azal-
tılması amacıyla son tüke-
tim tarihi (STT) ve tavsiye 
edilen tüketim tarihi (TETT) 
konusunda toplumsal far-
kındalığın artırılması için 
ortak bildiri yayımladı.

Bildiriye imza atan, Gıda 
Güvenliği Derneği, Gıda 
Perakendecileri Derneği, 
Güvenilir Ürün Platformu, 
Sürdürülebilirlik Akademi-
si, Sürdürülebilir Gıda Plat-
formu, Temel İhtiyaç Derne-
ği, Tüketici Başvuru Merkezi, 

Tüketiciyi Koruma Derne-
ği, Tüketici Şikayetleri Fede-
rasyonu, Türkiye Gıda Sana-
yii İşverenleri Sendikası ve 
Türkiye Gıda ve İçecek Sana-
yii Dernekleri Federasyonu 
“Gıda Okuryazarlığı Seferber-
liği” başlattıklarını duyurdu.

Türkiye’de ev, peraken-
de ve hizmet sektörünü kap-
sayan doğrudan tüketim aşa-
masında her yıl yaklaşık 14 
milyon ton gıdanın çöpe git-
tiğine işaret edilen bildiri-
de, çöpe atılanın yalnızca 
gıda değil, su, enerji, emek, 
zaman ve gelecek olduğu 
vurgulandı.

Bildiride, evlerde yaşa-
nan gıda israfının önemli 
nedenlerinden birinin gıda 
etiketlerinin doğru yorum-
lanamaması olduğu belirti-
lerek, Türkiye’de tüketicile-
rin yüzde 72’sinin STT ile 
TETT arasındaki farkı bil-
mediği ifade edildi. AA

TARIM ve Orman Bakanı 
İbrahim Yumaklı, 30 milyon 
avro bütçeli IPARD III Prog-
ramı 11. başvuru çağrı ilanı-
nın yayımlandığını bildirdi. 
Yumaklı, NSosyal hesabın-
dan, IPARD III Programı’nın 
yeni çağrısına ilişkin pay-
laşım yaptı. Kırsala bere-
ket, girişimcilere güç olmaya 
kararlılıkla devam ettikleri-
ni belirten Yumaklı, şunla-
rı ifade etti. “30 milyon avro 
bütçeli IPARD III Programı 

11. başvuru çağrı ilanı bugün 
yayımlandı. Tarım ve Balıkçı-
lık Ürünlerinin İşlenmesi ve 
Pazarlanması tedbiri kapsa-
mında, süt, et, yumurta, mey-
ve-sebze ve su ürünleri işleme 
tesislerini, süt toplama mer-
kezlerini, soğuk hava depo-
larını destekleyeceğiz. Üreti-
min ve üreticinin yüzyılında, 
vatandaşlarımızı destekler-
le buluşturarak, üretim gücü-
müzü artırmayı sürdüreceğiz. 
Hayırlı, uğurlu olsun.” AA

‘Gıda Okuryazarlığı 
Seferberliği’ için ortak bildiri

IPARD III Programı 11. 
başvuru çağrı ilanı yayımlandı

Alanlarında uzman akademisyen ve 
eğitimciler tarafından yürütülen eği-
tim programında, Prof. Dr. Özkan Sap-
sağlam, Prof. Dr. Tolga Erdoğan, Prof. 
Dr. Ataman Karaçöp ve Doç. Dr. Hülya 
Kodan, Prof. Dr. Miraç Burak Gönültaş 
ile Dr. Lokman Koçak görev alıyor.

Farklı disiplinlerden gelen uzman 
kadro, aile eğitimi alanındaki gün-
cel bilgi ve uygulamaları katılımcı-
larla paylaşarak programın niteliğine 
önemli katkı sağlıyor.

Gümüşhane Eğitim ve Uygula-
ma Merkezi, Milli Eğitim Akademisi-
nin mesleki gelişim faaliyetlerine ev 
sahipliği yapmak üzere oluşturulan 
yeni eğitim merkezlerinden biri ola-
rak hizmet veriyor. Aile ve Eğitim-E-
ğitici Eğitimi Kursu, merkezde ger-
çekleştirilen ilk eğitim faaliyeti olma 
özelliğini taşıyor. AA

‘MESLEKİ GELİŞİM 
SÜREÇLERİNE KATKI 

SAĞLANACAK’

Türkiye artık bisiklet 
üretiminde söz sahibi

MEB, ‘Aile ve Eğitim-Eğitici 
Eğitimi Programı’ düzenliyor

Dünya Bisiklet 
Endüstrisi 
Birliği Başkanı 
Akgül, “Türkiye, 
toplam bisiklet 
ve elektrikli 
bisiklet satışın-
da Avrupa’nın 
altıncı en büyük 
pazarı konumu-
na geldi.” dedi.

Milli Eğitim Bakanlığı (MEB) Milli Eğitim Akademisince, illerde gerçekleştirilecek aile eğitimi faaliyetlerini 
yürütecek eğiticilerin yetiştirilmesi amacıyla “Aile ve Eğitim-Eğitici Eğitimi Programı” hayata geçirildi.

TÜRKIYE’NIN KANAYAN YARASI: 

YIYECEK ISRAFI
Türkiye’de hane halkının geçen yıl en fazla 
israf ettiği gıda grupları taze meyve-sebze 
ile ekmek olarak kayıtlara geçerken bu 
gıdalar bozulduğu için tüketilemedi.

TÜRKIYE İstatistik Kurumu 
(TÜİK), hane halkları tara-
fından en fazla israf edilen 
gıda gruplarını belirledi.

Tüketicilerin büyük bölümü has-
sasiyet gösterse de bazı gıda ürünle-
ri israf edilebiliyor.

Buna göre, geçen yıl en fazla israf 
edilen gıda grubu yüzde 39,7 ile 
“taze meyve ve sebze” olarak kayıt-
lara geçti. Bu grubu yüzde 32,5 ile 
“ekmek” takip etti. Diğer israf edi-
len ürün grupları yüzde 15,1 ile süt 
ve süt ürünleri, yüzde 5,9 ile kuru 
bakliyat oldu.

Makarna ile et ve et ürünleri-
nin israf edilme oranının ise yüzde 
2,7’şer ile diğer gruplara göre daha 
düşük seviyede kaldığı görüldü.

İSRAFIN ANA NEDENİ 
GIDALARIN BOZULMASI

Gıda ürünlerinin çöpe atılma 
nedenleri incelendiğinde, “bozul-
ma” yüzde 74,4 ile açık ara ilk sıra-
da yer aldı. Tüketicilerin yüzde 
12,1’i “son kullanma tarihinin geç-

mesi”, yüzde 6,3’ü ise “fazla satın 
alınması veya pişirilmesi” nedeniy-
le gıdaları israf ettiğini beyan etti.

Hane halkının yüzde 84’ü gıda 
ürünlerini “hiçbir zaman” çöpe 
atmadığını belirtirken “nadiren” 
çöpe attığını belirtenlerin oranı 
yüzde 12,7, “sıklıkla” çöpe attığını 
söyleyenlerin oranı yüzde 0,3 oldu.

ALIŞVERİŞ PLANLAMASINDA 
“LİSTE YAPMA” ALIŞKANLIĞI 

KORUNUYOR
Tüketicilerin alışveriş alışkan-

lıkları incelendiğinde, 2025 yılın-
da yüzde 54,4’ünün alışverişe 
liste yaparak çıktığı görüldü. Ürü-
nün fiyatını takip ederek alışveriş 
yapanların oranı yüzde 14,9 olur-
ken plansız alışveriş yapanların 
oranı yüzde 14,4 olarak belirlendi.

Gelir gruplarına göre bakıldığın-
da, en düşük gelir grubundaki hane 
halklarının alışveriş listesi yapma 
oranının (yüzde 57,3), en yüksek 
gelir grubuna (yüzde 49,9) göre daha 
yüksek olduğu saptandı. AA

Gıda israfını engellemek için başvu-
rulan yöntemler arasında, “tüketileme-
yen gıdaların hayvanlara verilmesi” öne 

çıktı. 2024 yılında yüzde 27,3 olan bu oran, 
2025 yılında yüzde 28,7’ye yükseldi.

Gelir düzeyi en düşük olan grupta tüketi-
lemeyen gıdaları hayvanlara verme oranı 
yüzde 35,9 iken bu oran en yüksek gelir 

grubunda yüzde 27,8 oldu.
Öte yandan, tüketicilerin yüzde 

83,6’sı gıda israfını engellemek 
için bireysel olarak elinden 

geleni yaptığını ifade 
etti. AA

TÜKETİLEMEYEN TÜKETİLEMEYEN 
GIDALAR HAYVANLARA GIDALAR HAYVANLARA 

VERİLİYORVERİLİYOR

BAKANLIKTAN yapılan açıklama-
ya göre, ailenin, çocuğun gelişiminde-
ki belirleyici rolünden hareketle hazır-
lanan programda, aile-okul işbirliğinin 
güçlendirilmesi, ailelerin eğitim süreç-
lerine etkin katılımının desteklenme-
si ve eğitim paydaşları arasındaki ileti-
şimin geliştirilmesine yönelik içeriklere 
yer veriliyor.

Bu kapsamda, katılımcıların farklı aile 
yapılarıyla etkili iletişim kurabilen, aile 
eğitimi süreçlerini planlayıp uygulayabi-
len ve yerel düzeyde yürütülecek eğitim 
çalışmalarına rehberlik edebilen yeter-
likler kazanmaları hedefleniyor.

Öte yandan, Gümüşhane’deki Milli 
Eğitim Akademisi, “Aile ve Eğitim-Eğiti-
ci Eğitimi Kursu” ile hizmete açıldı. Eği-
timin açılış programı, akademi yetkili-
leri, eğitim görevlileri ve kursiyerlerin 
katılımıyla Gümüşhane Eğitim ve Uygu-
lama Merkezi Konferans Salonu’nda ger-
çekleştirildi.

Kurs, farklı il ve ilçelerden gelen 149 
katılımcı ile 5 Haziran’a kadar devam 
edecek. İl milli eğitim müdürlükleri tara-
fından farklı branşlardan seçilen öğret-
menlerin katıldığı eğitim programında, 

“ailede eğitim teori ve uygulamaları, eği-
timde aile katılımı, aile eğitiminde diji-
tal mahremiyet, okuryazarlık eğitiminde 
ailenin rolü, Türk kültüründe aile, diji-
tal ebeveynlik, aile-çevre-okul-öğretmen 
iletişimi ve etkileşimi, ailenin çocuğun 
sosyal ve duyuşsal gelişimindeki rolü 
ile özel gereksinimli birey aileleri” gibi 
konular ele alınıyor.

Katılımcıların hem kuramsal bilgileri-
ni geliştirmelerini hem de sahada kulla-
nabilecekleri uygulama becerileri kazan-
malarını amaçlayan eğitim sürecinin, 
aile odaklı eğitim çalışmalarının yaygın-
laştırılmasına ve eğitim süreçlerinde aile 
katılımının güçlendirilmesine katkı sun-
ması hedefleniyor. AA

DÜNYA Bisiklet Endüstri-
si Birliği (WBIA) Başkanı Bay-
ram Akgül, Türkiye’de bisiklet 
ve elektrikli bisiklet pazarının 
giderek büyüdüğünü belirterek, 
2025 yılında yayımlanan Confe-
deration of the European Bicycle 
Industry raporuna göre toplam 

bisiklet ve elektrikli bisiklet satı-
şında Türkiye’nin Avrupa’nın 
altıncı en büyük pazarı konumu-
na geldiğini söyledi.

WBIA ve Bisiklet Endüstrisi 
Derneği Başkanı Akgül, 3 Hazi-
ran Dünya Bisiklet Günü çerçe-
vesinde AA muhabirine yaptı-
ğı değerlendirmede, son 5 yılda 
Türkiye’nin bisiklet sektöründe 
iç pazarda hem büyüklük hem 
de farkındalık açısından ciddi 
bir dönüşüm geçirdiği ifade etti.

Akgül, ülkede bisiklet sek-
törünün giderek büyüdüğü-
ne işaret ederek, “2025 yılın-
da yayımlanan Confederation of 
the European Bicycle Industry 
raporuna göre Türkiye, top-
lam bisiklet ve elektrikli bisik-
let (e-bisiklet) satışında Avru-
pa’nın altıncı en büyük pazarı 
konumuna geldi. Ama asıl 
kritik tablo şu, Türkiye aynı 
zamanda Avrupa’nın dördün-

cü büyük bisiklet üreticisi. Yani 
üretimimiz güçlü, kapasitemiz 
var ancak bu kapasite iç paza-
ra yeterince yansımıyor. Üretim 
gücümüzle kullanım yaygınlı-
ğımız arasında ciddi bir uçu-
rum var. Bu uçurumu güvenli 
ve kesintisiz bisiklet yolları ve 
teşviklerle kapatmak öncelikli 
hedefimiz.” dedi.

Türkiye’nin bugün Avru-
pa’nın önde gelen bisiklet üreti-
cilerinden biri olduğunu, 2024’te 
yaklaşık 1,38 milyon adetlik üre-
timle (bisiklet ve elektrikli bisik-
let) Portekiz, İtalya ve Almanya 
gibi büyük üreticilerin yanında 
kıtanın en büyük dört üreticisi 
arasında yer aldığını dile getiren 
Akgül, “Yıllık üretim kapasite-
miz bunun da üzerine çıkabi-
lecek nitelikte. E-bisiklet tara-
fında ise hem ihracatta hem iç 
tüketimde belirgin bir ivme söz 
konusu.” diye konuştu. AA
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ÇOCUKLAR 
ÇEKİYOR
BM’nin “Çocuklar ve Silahlı Çatışmalar” başlıklı raporuna 

göre, 2024’te çocuklar en yüksek sayıda ağır ihlali 8 bin 
544 ile işgal altındaki Filistin topraklarında yaşarken, bunu 
4 bin 43 ihlalle Kongo Demokratik Cumhuriyeti takip etti.

Kargo gönderiminde içerik firmaya 
belirtilmezse hak kaybı yaşanır

AYM’den AYM’den 
sporcu sporcu 
lehine kararlehine karar

BIRLEŞMIŞ Milletler 
(BM), dünya genelinde-
ki savaşlarda yaşanan 
acımasız çatışmalar ve 

ayrım gözetmeyen saldırıların 
en ağır bedelini çocukların öde-
diğine dikkati çekerek, ateşkes 
ve barış anlaşmalarının ihlal 
edilmesinin çocukların karşı 
karşıya olduğu krizi derinleştir-
diğini belirtti.

4 Haziran Uluslararası 
Çatışma Kurbanı Masum 
Çocuklar Günü dolayısıyla 
BM Genel Sekreteri Antonio 
Guterres’in “Çocuklar ve 
Silahlı Çatışmalar” başlıklı 
raporundan derlediği bilgilere 
göre, dünyanın dört bir 
yanındaki savaşların yükünü 
en fazla çocuklar çekiyor.

Ocak-Aralık 2024 dönemini 
kapsayan raporda, silahlı çatış-
maların çocuklar üzerindeki 
etkilerine ilişkin eğilimler ile 
çocuklara yönelik işlenen ihlal-
lere dair veriler yer aldı.

Raporda, BM tarafından doğ-
rulanmış çocuklara karşı işle-
nen ağır ihlallerdeki eğilimle-
rin yer aldığına işaret edilerek, 
“2024’te silahlı çatışmalar-
da çocuklara yönelik şiddet, 
2023’e kıyasla ağır ihlal sayı-
sında yüzde 25’lik şaşırtıcı bir 
artışla benzeri görülmemiş sevi-
yelere ulaştı. Çocuklar, acı-

masız çatışmaların ve ayrım 
gözetmeyen saldırıların yükü-
nü taşıdı. Çocukların ateşkesle-
rin ve barış anlaşmalarının göz 
ardı edilmesinden ve derinle-
şen insani krizlerden etkilen-
di.” ifadesi yer aldı.

Raporda, BM’nin 41 bin 370 
ağır ihlali doğruladığı belirti-
lerek, bunların 36 bin 221’inin 
2024’te, 5 bin 149’unun ise 
daha önce işlendiği ancak 
2024’te doğrulandığı ve ihlalle-
rin 2024’te 22 bin 495 çocuğu 
etkilediği vurgulandı.

Devlet aktörleri ve silah-
lı grupların çocuklara sağlanan 
özel korumalara saygısızlık ve 
ciddi ihlallerde bulunma konu-
sunda ısrarlı ve açık bir örüntü 
sergilediğine dikkat çekilerek, 
çocuklara kasten zarar verildi-
ğinin altı çizildi.

“ÇAPRAZ ATEŞ SONUCU 
ÇOCUKLAR ÖLDÜRÜLDÜ VE 

SAKAT BIRAKILDI”
Raporda, en yüksek sayı-

da ağır ihlallerin 8 bin 544 ile 
işgal altındaki Filistin toprakla-
rında yaşandığına işaret edile-
rek, Kongo Demokratik Cumhu-
riyeti’nde 4 bin 43, Somali’de 2 
bin 568, Nijerya’da 2 bin 436 ve 
Haiti’de 2 bin 269 ihlalin doğ-
rulandığı bilgisine yer verildi.

İhlal sayısındaki en kes-

kin yüzdesel artışların yüzde 
545 ile Lübnan’da, yüzde 525 
ile Mozambik, yüzde 490 ile 
Haiti, yüzde 235 ile Etiyop-
ya ve yüzde 105 ile Ukrayna’da 
yaşandığı raporda yer aldı.

Raporda, şu ifadelere yer 
verildi: “Öldürme ve sakat 
bırakma, 11 bin 967 çocuğu 
etkileyen en yaygın ağır ihlal 
olmaya devam etti. Kayıpların 
çoğu, savaş artığı patlayıcılar 
ve patlayıcı mühimmatın yanı 
sıra çatışma ve kalabalık alan-
larda patlayıcı silahların kulla-
nılması sonucu meydana geldi. 
Patlayıcı maddelerin kullanı-
mı ve çatışan taraflar arasında-
ki çapraz ateş sonucu çocuklar 
öldürüldü ve sakat bırakıl-
dı. Bu durum genellikle ömür 
boyu sürecek engellere yol açtı. 
Okullar ve hastaneler de dahil 
sivil hedeflere yönelik saldırı-
lar, çocukların savunmasızlığı-
nı önemli ölçüde artırdı.”

BM’nin barış koruma operas-
yonlarının ve özel siyasi mis-
yonlarının azaltılmasının çocuk 
koruma için küresel fonlama-
nın düşürülmesiyle birleştiği 
belirtilen raporda, bu durumun, 
BM’nin ciddi ihlalleri doğrula-
ma ve bunlara yanıt verme kapa-
sitesini önemli ölçüde azaltarak 
çocuk korumasını olumsuz etki-
lediği vurgulandı. AA

SAVAŞLARIN YÜKÜNÜSAVAŞLARIN YÜKÜNÜ

TÜKETICI Hak Arama Derne-
ği Hukuk İşleri Başkanı Avu-
kat Mehmet Raşit Çavuşoğ-
lu, kargo gönderimlerinde hak 
kaybı yaşanmaması için, “Fir-
maya kargoyu verirken içerisin-
de kıymetli bir ürünün olduğu-
nu belirtmeliyiz.” dedi.

Çavuşoğlu, kargo gönderim-
lerinde dikkat edilmesi gereken 
unsurlar hakkında açıklamalar-
da bulundu.

“Kargoyu firmaya teslim 
ettim, sorumluluktan kurtul-
dum” demenin sorumluluk-
tan kurtarmadığını belirten 
Çavuşoğlu, “Firmaya kargo-
yu verirken içerisinde kıymetli 
bir ürünün olduğunu belirtme-
li varsa fatura, teslim fişi, irsali-
ye belgesi ve ürünün videosunu 
kayıt altına alarak işlemleri yap-
malıyız.” dedi.

Çavuşoğlu, alıcıya da söz 
konusu bilgilerin gönderilme-
si gerektiğini anlatarak, şöyle 
konuştu:

“Alıcı kargoyu teslim alır-
ken kırılmış, çizilmiş ve yırtıl-
mış paketleri kesinlikle almama-
lıdır. Kargo gönderimi yasal bir 
işlem olduğu için sadece Türki-

ye’de yasal olarak kullanılabi-
len ürünlerin gönderilmesi gere-
kir, yasa dışı hiçbir ürün kargo 
firmalarınca kabul edilmez, gön-
derilemez, gönderilmesi de suç-
tur. Bu sebeple faturası olmayan 
yasa dışı bir ürünün gönderil-
mesi cezai sorumluluk açısın-
dan problem oluşturabilir.” AA

TUZLA Mesleki ve Tek-
nik Anadolu Lisesi’n-
de müdür yardımcısı ola-
rak görev yapan Ö.A. (49), 
sınıfta kalacağı için ken-
disini mesajla tehdit eden 
bir öğrenciden şikayet-
çi oldu.

Ö.A, Tuzla Polis Mer-
kezi Amirliği’nde verdiği 
ifadesinde, geçen sene 8 
dersi geçemeyen 11. sınıf 
öğrencisi H.D’nin, haziran 
ve eylül aylarında yapılan 
sorumluluk sınavların-
da 7 dersten başarılı oldu-
ğunu ancak edebiyat der-
sinden sınıfta kaldığını 
belirtti.

H.D’nin WhatsApp üze-
rinden 24 Mart’ta kendi-
sine, “Sevindin mi hoca, 
1 seneyi daha çöp ettin, 
sonun Fatma Hoca gibi 
olmaz inşallah, yakın-
da görüşeceğiz” şeklin-
de tehdit mesajı gönder-
diğini aktaran Ö.A, “Ben 
bu mesaja cevap verme-
dim ve polis merkezine 
geldim. H.D’nin mesaj-
da belirttiği Fatma Hoca, 
Çekmeköy Mesleki Lise-
si’nde öğrencisi tarafın-
dan bıçaklanarak şehit 
edilen öğretmendir. 
H.D’nin bana zarar vere-
ceğini düşünüyorum. Can 
güvenliğim tehdit altında-
dır. Bu sebeple uzaklaş-
tırma kararı talep ediyo-
rum.” ifadelerini kullandı.

Ö.A, “H.D’nin sınav 
notlarını ben sadece siste-
me girmekle görevliyim. 
Öğretmenler tarafından 
sınav sonucunda verilen 
notları değiştirmem müm-
kün değildir. Ancak H.D. 
sınav notlarını benim 

yüksek girebileceğimi 
düşünerek, bu şekilde 
tehditte bulunmaktadır. 
Yaşanan olayda ben kim-
seye tehdit ve hakarette 
bulunmadım. H.D. ile ara-
mızda fiziki temas olma-
dı. H.D. isimli şahıstan 
davacı ve şikayetçiyim.” 
sözlerini dile getirdi.

Müdür Yardımcısı Ö.A, 
öğrenci H.D. hakkında 
tedbir uygulanması tale-
biyle İstanbul Anadolu 
Aile Mahkemesine de baş-
vurdu.

UZAKLAŞTIRMA VE 
REHABİLİTASYON
Talebi değerlendi-

ren mahkeme, H.D’nin 3 
ay süreyle öfke kontrolü, 
stresle başa çıkma, şidde-
ti önlemeye yönelik far-
kındalık sağlayarak tutum 
ve davranış değiştirmeyi 
hedefleyen eğitim ve reha-
bilitasyon programları ile 
meslek edinme kursuna 
katılmasını kararlaştırdı. 
Mahkeme ayrıca, H.D’nin 
aynı çevre ile etkileşimi-
nin devam etmesi halinde 
“suça sürüklenme” olgu-
sunun önüne geçileme-

yeceğini belirterek, okul 
değişikliğine karar verdi.

Kararda, müdür yar-
dımcısının anlatımı-
na göre şiddet riskinin 
yoğunluğunun tedirgin 
edici boyutta olduğu ve 
tedbir alınmasının elzem 
olduğu kaydedildi.

H.D’yi suça sürükle-
yen unsurlarla irtibatının 
kesilmemesi halinde ted-
birlerin amacına ulaşama-
yacağı aktarılan kararda, 
bir çocuğun suça sürük-
lendiği hallerde yapılma-
sı gerekenin çocuğu ceza-
landırmak değil, onu suça 
sürükleyen unsurlardan 
uzaklaştırmak olduğu 
ifade edildi.

Kararda, son dönem-
de kamu vicdanını yara-
layan pek çok elim hadi-
sede çocukların giderek 
hızlanan bir ivmeyle suça 
sürüklendiğinin toplu-
mun her kesimi tarafın-
dan gözlemlendiği, yasa 
koyucunun bu yönde 
yeni çalışmalarla çocukla-
rın suça sürüklenmesinin 
önünü kesecek nitelikte 
kanun yapma hazırlıkları-
nın da kamuoyuna yansı-
dığı vurgulandı. AA

HOLLANDALI aktivist 
Simon Vrouwe, “Gücüm 
yettiği sürece gösteri-
ye devam edeceğim. Ben 
burada aynı zamanda 
uluslararası hukuk için 
duruyorum.” dedi.

Hollanda’nın başken-
ti Amsterdam’da, İsra-
il’in Filistinlilere uygula-
dığı zulme dikkati çekmek 
amacıyla yaklaşık 12 yıldır 
tek başına gösteri yapan 
aktivist Simon Vrouwe, 
“Gücüm yettiği sürece gös-
teriye devam edeceğim. 
Ben burada aynı zaman-
da uluslararası hukuk için 
duruyorum.” dedi.

Tek başına gösteri 
yapan 80 yaşındaki akti-
vist Vrouwe, turistle-
rin sıklıkla uğradığı Dam 

Meydanı’nda haftanın 
beş günü, hava şartları 
ne olursa olsun bisikleti-
ne taktığı römorkla getir-
diği Filistin bayrakları ve 
Filistin’de yaşananları 
anlatan pankartlarla İsra-
il’in Filistin’deki zulmüne 
dikkati çekiyor.

Aktivist Vrouwe, İsra-
il’in işgalini anlattığı ve 
Filistinliler için bağış top-
ladığı gösterisinden iler-
leyen yaşına rağmen vaz-
geçmiyor.

HAFTADA 5 GÜN EYLEM
Amsterdam’ın mer-

kezinde bugüne kadar 
binlerce gösteri yapan 
Vrouwe, AA muhabiri-
ne yaptığı açıklamada, 
amacının siyonizmi teş-

hir etmek ve Gazze’deki 
insanlar için bağış topla-
mak olduğunu söyledi.

Dam Meydanı’ndaki 
gösterilerine katılmak için 
yaşadığı Purmerend ken-
tinden Amsterdam’a her 
gün yaklaşık 30 kilomet-
re bisikletle gidip geldiği-
ni anlatan Vrouwe, “1946 
doğumluyum yani şu 
anda 80 yaşındayım. Ben 
İsrail’den daha yaşlıyım.” 
dedi.

Vrouwe, 2014 yılından 
bu yana Dam Meydanı’n-
da tek başına gösteri yap-
tığını belirterek başlan-
gıçta iki haftada bir pazar 
günleri gerçekleştirdiği 
eylemlerini, bugün hafta-
da 5 gün sürdürdüğünü 
söyledi. AA

Müdür yardımcısını 
tehdit eden öğrencinin 

okulu değiştirildi
İstanbul’da sınıfta kaldığı için müdür yardımcısına tehdit mesajı gön-
deren lise öğrencisi hakkında mahkeme, okul değiştirme kararı verdi.

Hollandalı 
aktivist, İsrail’in 
zulmünü 12 yıldır 
protesto ediyor

ANAYASA Mahkemesi 
(AYM), spor kulüplerinin 
ödemediği gelir vergisinin 
sporculardan alınması-
na imkan sağlayan kanun 
hükmünü Anayasa’ya 
aykırı bularak iptal etti.

Resmi Gazete’de yayım-
lanan karara göre, Antalya 
1. Vergi Mahkemesi, 193 

sayılı Gelir Vergisi Kanu-
nu’nun geçici 72. mad-
desinde düzenlenen ve 
“sporcuların ücret gelirle-
ri üzerinden kesilen ver-
gilerin, tevkifat yapmak-
la sorumlu olanlarca vergi 
dairesine ödenmemesi 
durumunda ödenmeyen 
bu vergilerin sporcular 

tarafından verilen yıllık 
gelir vergisi beyanname-
si üzerinden hesaplanan 
vergilerden mahsup edile-
memesini” öngören kura-
lın iptali için AYM’ye 
başvurdu. Yüksek Mah-
keme, söz konusu kuralı 
Anayasa’ya aykırı bularak 
iptal etti. AA
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MÜZIK grubu “Pink Martini”, 22 
Temmuz’da İstanbul Harbiye Cemil 
Topuzlu Açıkhava Tiyatrosu’nda hay-
ranlarıyla buluşacak. Albümlerinde 
“Katibim” ve “Aşkım Bahardı” şarkı-
larına da yer veren grup, 20’nin üze-
rinde dilde şarkılar söylüyor. “Sym-
pathique”, “Hang on Little Tomato”, 
“Hey Eugene!”, “Splendor in the 
Grass”, “Joy to the World”, “1969”, 
“A Retrospective”, “Get Happy”, 
“Dream a Little Dream” ve “Je Dis 
Oui” albümleriyle altın ve platin plak 
kazanan grubun şarkıları, “La Casa 
De Papel”den “Desperate Housewi-
ves”a kadar birçok dizi ve filmde de 
yer buldu. AA

‘Pink Martini’den
İstanbul konseri

BIRBIRINDEN IDDIALI
YAPIMLAR SAHNEDE

Zorlu PSM, yarın ‘Hareket Atölyesi’ni ağırlayacak. 13. Liseler Zorlu PSM, yarın ‘Hareket Atölyesi’ni ağırlayacak. 13. Liseler 
Arası Tiyatro Buluşması, 11 Haziran’a kadar devam edecekArası Tiyatro Buluşması, 11 Haziran’a kadar devam edecek

KÜLTÜR ve Turizm Bakanlığı 
ile Devlet Opera ve Balesi Genel 
Müdürlüğünce organize edilen 
17. Uluslararası İstanbul Opera 
ve Bale Festivali kapsamında 
“Altın Çağın Kadınları” başlıklı 
barok konseri düzenlendi. İstan-
bul Devlet Opera ve Balesin-
den (İDOB) yapılan açıklamaya 
göre, Kadıköy Belediyesi Sürey-
ya Opera Sahnesi’ndeki konser, 
sanatseverlerden ilgi gördü.

BÜYÜLEYEN YOLCULUK
İzleyicileri antik dünyanın 

büyüleyici atmosferinde etkile-
yici bir yolculuğa çıkaran konse-

rin repertuvarı, altın çağın kadın 
figürlerini kimi zaman bir tan-
rıçanın kudreti kimi zaman bir 
aşığın kırılganlığı kimi zaman 
da kaderine meydan okuyan bir 
kahramanın cesaretiyle sahne-
ye taşıdı. Konserde İDOB Oda 
Orkestrasını şef Giulio Pran-
di yönetti, solistlere klavsende 
Paolo Villa eşlik etti. George Fri-
deric Handel, Antonio Vivaldi, 
Henry Purcell, Claudio Monte-
verdi, Christoph Willibald Gluck, 
Jean-Philippe Rameau’nun eser-
lerini, solistler Ceren Aydın, Esra 
Çetiner, Otilia İpek, Ayşe Şener 
ve Esen Demirci yorumladı. AA

Altın Çağın KadınlarıAltın Çağın Kadınları
konseri keyifle izlendikonseri keyifle izlendi

İ
STANBUL hafta boyunca 
sergiden tiyatroya, konser-
den operaya geniş bir yel-
pazede birçok etkinliğe ev 

sahipliği yapacak. Atatürk Kül-
tür Merkezi (AKM) Çocuk Sanat 
Merkezi’nde, 6 Haziran’da minik 
sanatseverler için atölyeler düzen-
lenecek. Bu kapsamda 7-11 yaş 
grubu için duygusal farkında-
lık ve ifade becerilerini geliştir-
meyi amaçlayan Tuba Karabey 
Özkök yürütücülüğündeki “Duy-
gular Tiyatrosu”, takım çalışma-
sı, problem çözme ve hayal gücü-
nü doğaçlama yoluyla destekleyen 
“Gizemli Ada” ve 4-6 yaş grubu 
için ince motor ve yaratıcı düşün-
me becerilerini geleneksel tek-
niklerle geliştiren Emine Uğur 
yürütücülüğündeki “Ebru Atöl-

yesi” gerçekleştirilecek.  Oyuncu 
Sarp Apak, “Tek Kişilik Gösteri” 
adlı stand-up şovuyla 5 Hazi-
ran’da Zorlu PSM Turkcell Plati-
num Sahnesi’nde komediyi seven-
lerle buluşacak. Koreograf Javier 
De Frutos’un, oyuncu ile kore-
ograf arasındaki ilişkiyi ve hare-
ket özgürlüğünü katılımcılarla 
keşfedeceği “Hareket Atölyesi”, 
Juste ve Zorlu PSM işbirliğiyle 6-7 
Haziran’da Sky Lounge’da gerçek-
leştirilecek. 

KIRAÇ KONSER VERECEK
İstanbul Büyükşehir Belediyesi 

Şehir Tiyatroları tarafından Hal-
dun Dormen anısına düzenlenen 
ve 61 liseden bin 529 öğrencinin 
üretimlerini sahneye taşıdığı 13. 
Liseler Arası Tiyatro Buluşması, 

11 Haziran’a kadar sürecek
Devlet Çoksesli Korosu, adını 

kuzey ışıklarından alan “Aurora” 
konseriyle 8 Haziran’da AKM’de 
sanatseverlerin karşısına çıka-
cak. Türk rock müziğinin sevilen 
ismi Kıraç’ın sahne alacağı “Kıraç 
ile Felekten Bir Gece” konseri, 5 
Haziran’da Jolly Joker Kartal İst-
Marina’da müzikseverlerle bulu-
şacak. Dinleyicilerine müzik ziya-
feti sunmaya hazırlanan Ümit 
Yaşar, 5 Haziran’da Muamma Ata-
şehir’de sahne alacak. Gelenek-
sel Anadolu tınılarını modern pop 
anlayışıyla harmanlayan özgün 
tarzıyla öne çıkan ve “Naçar”, 
“Veda Türküsü” gibi parçalarıy-
la sevilen Emre Fel, 5 Haziran’da 
Jolly Joker Atakent Tema’da kon-
ser verecek. AA

GASTRONOMI ve sinemanın buluş-
ma noktası “Uluslararası Gastronomi 
Film Festivali (UGFF)”, Çeşme Bele-
diyesi ev sahipliğinde 5-7 Haziran’da 
düzenlenecek. Altın Yunus Hotel’de-
ki festival, “Uluslararası Klazomenai 
Kısa Film Yarışması”, “Sine Sınıf”, 
“Gastro Sınıf”, “Tasty Cinema”, “Gast-
ronomi Filmleri Seçkisi”, söyleşiler ve 
gastronomi-kültür dolu etkinliklere 3 
gün boyunca ev sahipliği yapacak.

Film gösterimlerinden ustalık sınıf-

larına, yarışmalardan söyleşilere uza-
nan programıyla festival, gastronomi-
yi yalnızca bir mutfak pratiği olarak 
değil kültür, hafıza ve hikaye anlatı-
mının güçlü bir unsuru olarak ele ala-
cak. Festivalde yerli ve yabancı sine-
macılar, şefler, akademisyenler ve 
gastronomi profesyonelleri bir araya 
gelecek.

TAVUK SUYUNA ÇORBA
Festivalde 5 Haziran’da Teke Pla-

jı’nda açık havada “Döngü” belgese-
li ve “Issız Adam” filmi izleyicinin 
beğenisine sunulacak. Yönetmenliğini 
Özgür Kızıl’ın üstlendiği “Bizim Hika-
yemiz: Kolombiya” filminin Türkiye 
prömiyeri de festivalde gerçekleştirile-
cek. Gösterimin ardından Kızıl’ın katı-
lımıyla söyleşi yapılacak. Yönetmen-
liğini Christian Lollike’nin üstlendiği 
“The Cake Dynasty”, Khedija Lemke-
cher’in yönettiği “Bolbol” ve Deniz 
Büyükkırlı’nın yazıp yönettiği “Tavuk 
Suyuna Çorba” da festival izleyicisiy-
le buluşacak. Festivalin bilet satışları 
“Biletix” üzerinden yapılıyor. AA

YEMEK KONULU FILMLER
FESTIVALI BUGÜN BAŞLIYOR
Çeşme ‘Uluslara-
rası Gastronomi 
Film Festivali’ne ev 
sahipliği yapacak. 
Festivalde mutfak 
ve yemek kültürüy-
le ilgili filmler izle-
yiciyle buluşacak

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Yabancı	Damat

09:00 Neler Oluyor  
	 Hayatta?

11:00	 Daha	17

14:00	 Gelinim	Mutfakta

16:45	 Aşk-ı	Memnu

18:30	 Kanal	D	Ana 
 Haber

20:00	 Arka	Sokaklar

00:15	 Daha	17

03:00	 Gelinim	Mutfakta

05:00	 Taş	Kağıt	Makas

07.30	 İlk	Bakış
08.00	 İlker	Karagöz	ile	 
	 Çalar	Saat
10.45	 Çağla	ile 
	 Yeni	Bir	Gün
12.30	 Her	Yerde	Sen
13.30	 En	Hamarat	Benim
16.30	 Sen	Çal	Kapımı
19.00 NOW Ana Haber
20.00	 Hava	Muhalefeti
22.30	 Vay	Halime
01.00	 Adım	Farah
02.30	 İnadına	Aşk
04.30	 Yasak	Elma

08:00	 İlk	Baskı
10:25	 Spor	Bülteni
11:00	 Spor	Manşet
12:30	 Gün	Ortası
13:30	 Sp	Contenders	 
	 3.Sezon	1.Bölüm
14:00	 Spor	Stüdyosu
15:30	 Kupanın	Ev	Sahipleri
16:00	 Gündem	Futbol
17:30	 Dünyadan	Spor
18:00	 Spor	Merkezi
20:30	 İhtimaller	Kupası
22:00	 Dünya	Kupasına	 
	 Doğru
23:30	 Aktüel	Futbol
01:00	 Spor	Artı

05.28	 İstiklal	Marşı
05.30	 Lingo	Türkiye
06.40	 Turgay	Başyayla	İle	 
	 Lezzetli	Tavsiye
07.35	 Balkan	Ninnisi
10.30	 Alişan	İle	Hayata	 
	 Gülümse
13.15	 Seksenler
14.20	 Benim	Adım	Melek
17.45	 Lingo	Türkiye
19.00 Ana Haber
20.00	 Taşacak	Bu	Deniz
00.15	 Yerli	Dizi 
02.25	 Benim	Adım	Melek

07:00	 İstanbullu	Gelin
09:30	 Songül	ve	Uğur	ile	 
	 Sana	Değer
13:30 Nur Viral ile 
	 Sen	İstersen	
17:15	 Aramızda	Kalsın
19:00	 Star	Haber
20:00	 Yerli	Dizi	Tekrarı	/	 
	 Sinema
22:30	 Yerli	Dizi	Tekrarı	/	 
	 Sinema
01:00	 Yerli	Dizi	Tekrarı	/	 
	 Sinema
02:30	 İstanbullu	Gelin
05:00	 Dürüye’nin 
	 Güğümleri

07:	00	 Kahvaltı	Haberleri
08:	30	 Nihat	Hatipoğlu	 
	 Sorularınızı	 
	 Cevaplıyor
10:	00	 Müge	Anlı	ile 
	 Tatlı	Sert
13:	00	 atv	Gün	Ortası
14:	00	 Mutfak	Bahane
16:	00	 Esra	Erol’da
19:	00	 atv	Ana	Haber
20:	00	 Var	Mısın	Yok	Musun
23:	40	 Yerli	Dizi	-	Tekrar
02:	40	 Ateş	Kuşları
05:	00	 Bir	Gece	Masalı

06:00	 Kuzey	Yıldızı	İlk	Aşk
08:15	 Cansu	Canan	İle	 
	 Yeni	Sayfa
10:00	 Bahar
12:30 Gelin Evi
15:00	 Didem	Arslan 
	 Yılmaz’la	Vazgeçme
18:45	 Show	Ana	Haber
20:00	 Ölümcül	Takip
22:00	 Kurtarıcı
23:45	 Gece	Hattı
00:45	 Ölümcül	Takip
02:15	 Kurtarıcı
03:30	 Gelsin	Hayat 
	 Bildiği	Gibi

06:00	 A’dan	Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava	Durumu
12:00	 Gün	Ortası
12:52	 Günün	Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava	Durumu
16:00	 Günlük
17:50	 Günün	Ekonomisi
18:00 Ana Haber
20:45	 Akıl	Çemberi
01:00 Gece Haberleri

07:15	 Ebru	ile	8’de	Sağlık
09:00	 Gel	Konuşalım
12:30	 Survivor	Ekstra
16:00	 Zuhal	Topal’la	 
	 Yemekteyiz
20:00	 Survivor	Ünlüler	-	 
	 Gönüllüler	2026
00:15	 Caner	Taslaman	İle	 
	 Aklımdaki	Sorular
01:30	 Zuhal	Topal’la	 
	 Yemekteyiz
03:30	 Gel	Konuşalım
05:30	 Tuzak

06.00	 Günaydın	Türkiye
08.00	 Ebru	Baki	ile 
	 Para	Siyaset
11.00	 Seda	Selek	ile 
	 Neden	Sonuç
13.00	 Buket	Güler	ile	 
	 Haber	Masası
15.00	 Remziye	Demirkol	 
	 ile	Manşet
17.00	 Gizem	Çetin	ile	 
	 Parantez
18.00	 Ece	Üner	ile	Halk	 
 Ana Haber
20.00	 Sinem	Fıstıkoğlu	ile	 
	 Sansürsüz

06:00	 Haber	Bülteni
07:00	 Gün	Başlıyor
10:00	 Para	Gündem
11:45	 Spor	Bülteni
12:00	 Gün	Ortası
14:00	 Haber	Hattı
15:45	 Spor	Bülteni
16:00 HT 360
17:00	 Akşam	Haberleri
19:00	 Ana	Haber	Bülteni
20:00	 Olaylar	ve	Görüşler
23:00	 Gece	Raporu
01:00	 Haber	Bülteni

06:00	 Gün	Uyanıyor
10:00	 Günün	Rotası
13:00 Haberde 
	 Gün	Ortası
16:00	 Başlıklar
18:30 Ana Haber
20:30	 Buket	Aydın	İle	 
	 Doğrudan 
00:00	 Haber	Bülteni
01:00	 Buket	Aydın	İle	 
	 Doğrudan
04:00	 Tarihin	İzinde 
	 Bugün



BÖLGESEL Amatör 
Lig ekiplerinden 
Gülsuyuspor’da yeni 
sezon öncesi teknik 
direktör konusun-
da öne çıkan ismin 
Hasan Ali Cesur 
olduğu öğrenildi. 
Geçtiğimiz sezon 
sonunda göreve gelerek 
takımı ligde tutan tecrü-
beli çalıştırıcının yeni 
sezon öncesi de ilk tercih 
olacağı vurgulandı. Per-
şembe günü yapılacak 
olan yönetim kurulu top-
lantısının ardından ilk 

görüşmenin Cesur’la 
yapılacağı elimize 
ulaşan bilgiler ara-
sında. Konuyla ilgili 
resmi açıklama da 
Kulüp Başkanı Beh-
ram Kaçar’dan geldi. 
Kaçar, niyetlerinin 

Cesur’la devam etmek 
olduğunu söyledi. Kaçar, 
“Niyetimiz Hasan Ali 
Cesur hocamızla karşılıklı 
anlaşmak. Önemli olan 
sadece bizim isteğimiz 
değil. Niyetimiz öncelikle 
hocamızla görüşmek.” ifa-
desini kullandı.

Görünan o ki; Galatasaray ‘ın resmi 
yönetimi listede, GAYRİRESMİ YÖNE-
TİM İSE FLORYA’DA..

Dursun Özbek tek adaylı seçimi kazan-
dı, merakla beklenen sandık yoktu ama 
asıl kavga şimdi başladı..

Yönetim kurulundaki koltuk savaşı ve 
Sportif A.Ş.’deki yeni yapılanma, camia-
nın kulislerinde bayram tatilini bile yaktı. 

Masada tek soru var: Futbolun 
anahtarı kimin cebinde olacak?

İLK FİRE: HATİPOĞLU İSTİFAYI 
BASTI!

Kulislerin bir numaralı gündemi İbra-
him Hatipoğlu. Futbol şubesinde görev 
yapıyordu; el çektirildi, yeni yönetime de 
alınmadı...

Hatipoğlu, başkanın kararını bile bekle-
meden, Sportif A.Ş.’den istifa etti. Mesajı 
net: “Bu tiyatroda rol almam...”

Perde arkasında konuşulan; Hatipoğ-
lu, futbol şubesinde yetkisizleştirilmesi-
ne tepki gösterdi ve “madem yetkim yok, 
imzam da yok” dedi...

YELKENCİOĞLU DİRENİYOR: 
KOVULDUM AMA GİTMİYORUM!

İllegal bahis şirketiyle yapılan rek-
lam anlaşmasını masaya getiren isim 
Niyazi Yelkencioğlu’ydu. Eski yönetimde 
başkan yardımcısıydı...

Özbek onu yeni yönetimine almadı. 
Listeye koymadı, üzerini çizdi. Ama Yel-
kencioğlu’nun Sportif A.Ş.’den istifa 
etmeyeceği konuşuluyor...

Yani “Beni başkan yardımcılığından 
aldın ama, A.Ş.’deki koltuğumu bırak-
mam” diyor. İçeride kalıp yeni bir cephe 
açmaya hazırlanıyor.

KOLTUK SAVAŞI: KAVUKCU’YA 
TERFİ, YAZGAN’A RET!

Genel sekreter Eray Yazgan’ın başkan-
dan yeni yönetimde başkan yardımcılığı 
istediği, kendi yerine Can Natan’ı öner-
diği kulislere düştü..

Özbek’in yanıtı netti: Yazgan’a yer 
yok...

Yelkencioğlu’ndan boşalan başkan yar-
dımcılığı koltuğunu ise, Abdullah Kavuk-
cu’ya vereceği söyleniyor..

Kavukcu son dönemde Özbek’in en 
güvendiği isim, özellikle Florya’daki trans-
fer operasyonlarında ön plana çıktı, şimdi 
ödülünü alıyor...

BOMBA İDDİA: KAVUKCU’YU 
FUTBOLDAN ÇEKİP BORSAYA 
SÜRÜYOR..

Peki merakla beklenen flaş hamle ne? 
Özbek’in futbolu Abdullah Kavukcu’dan 
alacağı konuşuluyor.

Neden? Çünkü Kavukcu’yu, son 
dönemde büyük patlama yapan Gala-
tasaray Pazarlama A.Ş.’nin borsaya 
açılma hazırlıklarının başına geçir-
mek istiyor...

Peki futbol kime kalıyor? İşte asıl 
bomba burada patlıyor...

Resmi görevi olmamasına rağmen 
Galatasaray soyunma odasına girebilen, 
takım uçağıyla deplasmana giden, Okan 
Buruk’un yanında biten Serdar Güze-
laydın’a “Başkan Danışmanı” sıfatı 
altında futbolun emanet edileceği iddia 
ediliyor...

Yani Florya’nın anahtarı, yönetim liste-
sinde adı bile olmayan bir isme verilecek.

TAMİRAK GERİLİMİ: LİSTEYE 
GİREMEDİ, A.Ş.’YE Mİ SIZACAK?

Yönetim kurulunda yer almak için 
bastıran ama kendisine yer bulamayan 
Özkan Tamirak cephesi de oldukça karı-
şık...

Son bir yılda resmi olmayan şekil-
de başkan Özbek’in başdanışmanı sıfatı-
nı kullanan Tamirak’ın, liste dışı kalınca 
rotayı Sportif A.Ş.’ye kırdığı konuşu-
luyor..

Tamirak’ın A.Ş. yönetimine girebilece-
ği iddiası kulislerde tansiyonu tavan yap-
tırdı. Üyeler soruyor: “Seçilmeyen adam, 
arka kapıdan mı girecek?”

ULTRASLAN RAHATSIZ: TARAF-
TAR FİTİLİ ATEŞLER!

Şampiyonluk kutlamaları, seçim ve 
araya giren bayram tatili yüzünden taraf-
tarın transfer beklentisi şimdilik düşük...

Ama bu “gölge kabine” yapılanması-
na başta üyeler olmak üzere camianın sert 
tepki vereceği, taraftar grubu ultrAslan’ın 
yaptığı son açıklamadan da belli..

UltrAslan mesajı verdi: “Galatasaray, 
Galatasaraylılarındır. Arka odalarda yöne-
tilemez.” Tercümesi: Sabrımızı taşırmayın!

SON PERDE: ÖZBEK YA İPLERİ 
TUTACAK, YA KAOSU İZLEYECEK..

Liste tek adaylıydı ama kavga çok cep-
heli. Resmi görevi olmayan isimler soyun-
ma odasında, uçakta, transfer masasında..

Futbolu kimin yöneteceği henüz belli 
değil. Kavukcu mu, Güzelaydın mı, Tami-
rak mı? Yoksa hepsi birden mi?

Özbek ya dümeni ele alıp, “futbolun 
patronu budur” diyecek, ya da bu gölge 
adamlar Galatasaray’ı bir kaosa sürükle-
yecek..

Taraftar şampiyonluk sarhoşu, ama 
ayıldığında faturayı kimin ödeyeceği belli. 
İlk kötü sonuçta bu düzen yerle bir olur..

Unutmayın; Galatasaray’da yaşa-
nan sessizlik, fırtına öncesi sessizlik-
tir...

TEK LİSTE, BİN 
KAVGA: G.SARAY’DA 

YETKİ KRİZİ!

YAZIYORYAZIYOR

BİLUN BİLUN 
GÜRELGÜREL

sokgazetesi

TIKLAMAYI UNUTMAYIN
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SPORSPOR

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

YÖNETİM, iki sezon-
dan beri Genel Koor-
dinatör olarak görev 
yapan Recep Yazıcı’ya 
bugüne kadar vermiş 
olduğu hizmetler-
den dolayı teşekkür 
ederek yolların kar-
şılıklı olarak ayrıldı-
ğını duyurdu.  Konuyla ilgili 
açıklama Beylikdüzüspor’un 
resmi sosyal medya hesabın-
dan geldi. Yapılan açıklama-
da, “Kulübümüz bünyesinde 
Genel Koordinatör olarak görev 
yaptığı süre boyunca Beylikdü-
züspor’a sunduğu emek, özveri 
ve değerli katkılar için Sayın 
Recep Yazıcı’ya teşekkür ede-
riz. Karşılıklı anlayış ve ortak 
mutabakat çerçevesinde yol-
larımızı ayırırken, kendisine 
bundan sonraki kariyer yolcu-
luğunda ve yaşamında sağlık, 
mutluluk ve başarılar diliyo-
ruz. Beylikdüzü Spor ailesine 
kattığı tüm değerler için teşek-
kürler” ifadesine yer verildi.

SÜPER Amatör Küme ekiplerin-
den Yeşilılgazspor’da bir imza da 
iç transferde geldi. Zeytinburnu 
temsilcisi, geçtiğimiz sezon takım-
da forma giyen tecrübeli oyuncu 
Gökhan Güneş’in sözleşmesini bir 
sezon daha uzattı. İmza sonrası 
kulübün resmi sosyal medya hesa-
bından yapılan açıklamada açıkla-
mada, “Attığı kilit paslar ve oyun 
görüşüyle takımımıza büyük katkılar sağla-
yan Gökhan Güneş ile sözleşmemiz uzatıl-
mıştır.” ifadesine yer verildi. Orta sahada 
görev yapan tecrübeli oyuncunun imzası 
camiada da memnuniyet yarattı.

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

Gökhan Güneş yuvada kaldıGökhan Güneş yuvada kaldı

Oğuz Çetinkaya imzaladıOğuz Çetinkaya imzaladı

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

AMİLLİ Fut-
bol Takımı, 
2026 FIFA 
Dünya 

Kupası öncesinde 
hazırlıklarının ikinci 
etabında Miami’deki 
ilk antrenmanını ger-
çekleştirdi.

İstanbul’dan Mia-
mi’ye dün gelen 
ay-yıldızlı ekibin, 
ABD Futbol Ligi 
takımlarından Inter 
Miami FC’nin Fort Lauderdale’de 
bulunan Florida Blue Antrenman 
Merkezi’ndeki çalışmasının ilk 15 
dakikası basına açıldı.

Şampiyona öncesindeki ikinci 
hazırlık maçında 7 Haziran’da 
Venezuela ile karşılaşacak milli 
takımın teknik direktör Vincenzo 
Montella yönetimindeki antren-
manı ısınma ve koşuyla başladı. 
İdmanın basına kapalı bölümün-
de ise taktik çalışma gerçekleşti-
rildiği belirtildi.

Tedavisi süren Ferdi Kadıoğ-
lu takımdan ayrı çalıştı. Kerem 
Aktürkoğlu idmanın ısınma bölü-
münde takımla birlikte çalışırken, 
daha sonra bireysel olarak çalış-
masını sürdürdü. Kenan Yıldız 
ise takım otelinde salonda birey-
sel olarak çalıştı.

Ay-yıldızlıların idmanını TFF 
Başkanı İbrahim Ethem Hacıos-

manoğlu, TFF Başkan Vekili 
Mecnun Otyakmaz ve TFF Genel 
Sekreteri Abdullah Ayaz da tri-
bünden takip etti. Türkiye Basket-
bol Federasyonu (TBF) Başkanı 
Hidayet Türkoğlu da Hacıosma-
noğlu ile idmanı izledi.

HACIOSMANOĞLU: İNŞALLAH 
19 TEMMUZ’DA NEW YORK’TAN 

İSTANBUL’A GELİRİZ
TFF Başkanı Hacıosmanoğlu da 

ziyaretinden dolayı Türkoğlu’na 
teşekkür ederek, şunları söyledi: 
“Hidayet başkana teşekkür ediyo-
rum, onun memleketine geldik, 
ikinci memleketi. Tabii ki hem 
salonda hem de başkanlık döne-
minde büyük başarıları var. Biz 
de onun deneyimlerinden fay-
dalanıp, eksik olan yönlerimizi 
tamamlamak istiyoruz. Uluslara-
rası tecrübesi var. Başkanımın da 

dediği gibi Cenab-ı Allah nasip 
etti 24 senenin üzerine. Arka-
daşlar çalışıyor, biz de tabii ki 
onların peşinden geleceğiz, yorul-
mak diye bir şey yok. 80 milyon 
sizden başarı bekliyorsa artık 
kendinizi düşünemezsiniz. Görü-
yorsunuz arkadaşlar antrenman 
yaparken nasıl bir aile ortamı var. 
Her hareketlerinden anlıyorsu-
nuz. O samimiyeti biz de yönetim 
olarak teknik kadroya aktarmak 
istiyoruz. Onun mücadelesini 
veriyoruz. O bütünlük sonucun-
da bu milletimizin de dualarıyla 
inşallah hep söylüyorum, 19 
Temmuz’da, New York’tan İstan-
bul’a geliriz. Nasıl Yavuz Sultan 
Selim Köprüsü’nden 400 tane 
Togg uğurladıysa bizi, herhalde 
Fuat Bey’i ararız o zaman 400 
değil de 1000 tane Togg ile karşı-
larlar.” AA

GÜLSUYU’NDA CESUR HAREKATIGÜLSUYU’NDA CESUR HAREKATI

Yazıcı dönemi Yazıcı dönemi 
SONA ERDİSONA ERDİ

MİLLİ TAKIM MESAİYE BAŞLADIMİLLİ TAKIM MESAİYE BAŞLADI
HACIOSMANOĞLUHACIOSMANOĞLU

UMUT SAÇTUMUT SAÇTII
A Milli Futbol Takımı, 2026 FIFA Dünya Kupası öncesinde hazırlık-A Milli Futbol Takımı, 2026 FIFA Dünya Kupası öncesinde hazırlık-
larının ikinci etabında Miami’deki ilk antrenmanını gerçekleştirir-larının ikinci etabında Miami’deki ilk antrenmanını gerçekleştirir-
ken, TFF Başkanı İbrahim Hacıosmanoğlu, “Nasıl bizi 400 TOGG ken, TFF Başkanı İbrahim Hacıosmanoğlu, “Nasıl bizi 400 TOGG 
uğurladıysa zafere ulaştığımızda 1000 TOGG karşılayacaktır” dediuğurladıysa zafere ulaştığımızda 1000 TOGG karşılayacaktır” dedi

BÖLGESEL Amatör Lig 
ekiplerinden Sultangazis-
por, transfer bombalarını 
patlatmaya başladı. Arna-
vutköy temsilcisi, son olarak 
İFA forması giyen Oğuz 
Çetinkaya’yı kadrosuna kat-
tı. Deneyimli oyuncunun 
sol bek olarak forma giydiği, 

uzun yıllar profesyonel lig-
lerde deneyim sahibi olduğu 
kaydedildi. Yeni transferin 
daha önce İFA’nın yanı sıra 
Kırklarelispor, Sarıyer, İne-
göl, Afyonspor, Bayrampaşa, 
Amed, Çatalcaspor ve Isparta 
Emrespor’da forma giydiği 
ifade edildi.

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN
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AT YARIŞI BÜLTENİAT YARIŞI BÜLTENİ
5 HAZİRAN 2026 CUMA5 HAZİRAN 2026 CUMA

BURSA 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 1 4 2 13 1
 6 2 11 7 20 2
 10 8 17 9  12
 14     
      
      
      

İSTANBUL 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 3 1 2 2 8
 6 4 2 4 3 12
 7 5 4 6 4 
     8 
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FENERBAHÇE Başkan Ada-
yı Aziz Yıldırım, İstanbul’da 
kongre üyeleriyle bir araya 
geldi. Faruk Ilgaz Tesisle-
ri’nde gerçekleştirilen etkin-
likte açıklamada bulunan 
Yıldırım, “Fenerbahçe’nin 
özlenen günlerine geri dön-
mesi için bir meşale yaktık. 
Özlenen günleri yaşamak ve 
yaşatmak için kongreye gidi-
yoruz. Pazar günü sıradan 
bir kongre olmayacak. Bu, 
Fenerbahçe’yi yeniden aya-
ğa kaldırma, hakkımız olan 

şampiyonlukları kazanma 
iradesidir. Birbirimize ina-
nalım ve hep beraber Fener-
bahçe’mizi hak ettiği yere 
taşıyalım. Eğer şampiyonluk 
mücadelesi bugünden baş-
ladıysa, en büyük gücümüz 
birlik ve beraberliğimiz. Biz 
kendi içimizde ayrışmazsak, 
tek yürek olursak, karşımız-
da durabilecek hiçbir güç, 
hiçbir yapı olamaz. Kendi 
gücümüzün farkında oldur-
sak, tüm engelleri sel olur 
yıkarız.” diye konuştu. AA

YILDIRIM: BİRLEŞİRSEK TÜM YILDIRIM: BİRLEŞİRSEK TÜM 
ENGELLERİ SEL OLUR YIKARIZENGELLERİ SEL OLUR YIKARIZ

Safi: Şampiyonluk hasretiSafi: Şampiyonluk hasreti
13 seneye çıkmayacaktır13 seneye çıkmayacaktır

İSTANBUL’DA 13. GELENEKSEL İSTANBUL’DA 13. GELENEKSEL 
Yeşilay Bisiklet Turu düzenlenecekYeşilay Bisiklet Turu düzenlenecekYeşilay Bisiklet Turu düzenlenecek

YEŞİLAYDAN 
yapılan açıklama-
ya göre, bisiklet 
turu, Gençlik ve 
Spor Bakanlığı 
ile Türkiye Bisik-
let Federasyonu 
işbirliğinde 14 
Haziran’da Tür-
kiye genelinde eş 
zamanlı olarak 
yapılacak.

Yeşilay Genel 
Başkanı Doç. Dr. 
Mehmet Dinç’in 
de katılacağı etkin-
lik, sağlıklı yaşa-
mı destekleyen, 
bağımlılıklara karşı 
farkındalık oluştu-
ran ve gönüllülük 
ruhunu görünür 
kılan güçlü bir 
buluşmaya ev 
sahipliği yapacak.

İstanbul’daki 
tur, Sepetçiler Kas-
rı’ndan başlayarak 
Karaköy, Beşiktaş, 
Balat ve Eyüpsul-
tan güzergahından 
geçerek, ardından 
Sepetçiler Kas-
rı’nda sona erecek. 
2011’den bu yana 
düzenlenen bisik-
let turuyla bağım-
lılıkla mücadelede 
sporun ve aktif 
yaşamın koruyu-
cu gücüne dikkat 
çekilecek.

Sepetçiler Kas-
rı’nda bisiklet turu 
öncesinde katı-
lımcılar, A Milli 
Takımının 2026 
FIFA Dünya Kupa-
sı’nda Avustralya 
ile oynayacağı 
karşılaşmayı dev 
ekranda hep birlik-
te izleyecek. Maç 
heyecanının ardın-
dan bisiklet turuy-
la sağlıklı yaşam 
mesajı İstanbul 
sokaklarına taşına-
cak. AA

FENERBAHÇE Kulübü Baş-
kan Adayı Hakan Safi, seçil-
meleri durumunda Sporting 
Lizbon forması giyen Kolom-
biyalı golcü Luis Suarez’i 
transfer edeceklerini açık-
ladı. Safi, kongre üyelerini, 
hafta sonu düzenlenecek 
genel kurulda oy vermeye 
davet ederek, “Cumartesi ve 
pazar günü adeta bir demok-
rasi şöleni yaşayacağımızdan 
eminim. Türkiye’nin en 
büyük kulübüne de yakışan 
budur.” dedi. Safi, şunları 
söyledi: “Kimin aday ola-
cağını umursamadan da 
‘Fenerbahçe’ye hizmet etmek 
için hazırım.’ dedim. İyi ki 
demişim. Kampanya süre-
cinde 7’den 70’e birbirinden 
kıymetli Fenerbahçeliler 

ile bir araya geldim. Hepsi 
dertli, biz de aynı dertleri 
sizlerle paylaşıyoruz. Hepi-
mizin şampiyonluk hasreti 
var. Ben de dertliyim, bili-
yorum. ‘Bu kadar kafi.’ diyor 
taraftarlarımız, haklılar. Bu 
kadarı yeter. Şampiyonluk 
hasretinin 13 yıla çıkmasına 
asla izin vermeyeceğiz.” AA

OKÇULUKTA 14. Uluslararası Fetih 
Kupası’nın açılış seremonisi gerçek-
leştirildi. Okmeydanı Okçular Vakfı 
Tesisleri’nde düzenlenen törene 
Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın 
Bak, Kültür ve Turizm Bakanı Meh-
met Nuri Ersoy, İstanbul Valisi Davut 
Gül, Dünya Etnospor Birliği Başkanı 
Bilal Erdoğan, Okçular Vakfı Başkanı 
Hüseyin Topbaş, AK Parti İstanbul İl 
Başkanı Abdullah Özdemir ile davet-
liler katıldı.

Osman Aşkın Bak, yaptığı açıkla-
mada, 14. Uluslararası Fetih Kupa-
sı’nın İstanbul’un fethinin hatırasını 
yaşatan kıymetli bir buluşma oldu-
ğunu belirterek, “Bu vesileyle büyük 
ve şanlı fethin yıl dönümünü bir kez 
daha gururla yad ediyor, çağ açıp çağ 
kapatan Fatih Sultan Mehmet Han’ı 
ve kahraman ecdadımızı rahmetle ve 
minnetle anıyoruz. Atalarımız bize 
emaneti olan bu şehri, çok yönlü 
sportif buluşmalarla taçlandırıyor, 
geleneksel değerlerimize, sporumuza 
sahip çıkıyoruz.” diye konuştu. AA

Okçulukta 14. Uluslararası Fetih Okçulukta 14. Uluslararası Fetih 
Kupası’nın açılış töreni yapıldıKupası’nın açılış töreni yapıldı



ATİNA’DA 2 yılda bir 
düzenlenen ve dünyanın 
dört bir yanından gemi-
cilik sektörünün önde 
gelen firmalarını bir 
araya getiren fuarda, Tür-
kiye, hem milli hem de 
şirketler bazındaki birey-
sel katılımla temsil edil-
di. Milli Katılım Organi-
zasyonunun Gemi, Yat ve 
Hizmet İhracatçıları Bir-
liği (GYHİB) tarafından 
düzenlendiği, İstanbul 
ve Marmara, Ege, Akde-
niz, Karadeniz Bölgele-
ri Deniz Ticaret Odası 
(İMEAK DTO) ile Gemi 
İnşa Sanayicileri Birli-
ğinin (GİSBİR) de katıl-
dığı fuara, Türkiye 15’i 
Türk Milli Pavilyonu’nda 
olmak üzere toplam 76 
şirketle katıldı. AA
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Yunanistan’ın başkenti Yunanistan’ın başkenti 
Atina’da düzenlenen Atina’da düzenlenen 
“Posidonia 2026 “Posidonia 2026 
Uluslararası Denizcilik Uluslararası Denizcilik 
Fuarı”na Türkiye’den çok Fuarı”na Türkiye’den çok 
sayıda firma katılım sağladısayıda firma katılım sağladı

ROMANYA’NIN başkenti Bükreş’te 
“Türk Mutfağı Haftası” kapsamın-
da düzenlenen etkinlikte, “Bir Sofrada 
Miras” teması çerçevesinde Türk sofra 
kültürü ve geleneksel lezzetleri tanıtıldı. 
Türkiye’nin Bükreş Büyükelçisi Özgür 
Kıvanç Altan, bu seneki temanın “Bir 
Sofrada Miras” olduğunu belirterek, 
“Bu programla Rumenlere, soydaşla-
ra ve vatandaşlarımıza Türk mutfağının 
güzelliklerini ve özelliklerini sunarken, 
burada yaşayan vatandaşlarımızın ve 
soydaşlarımızın desteğini aldık.” dedi. 
Etkinliğe, Romanya’dan üst düzey yet-
kililer, siyasiler, iş insanları, Romanya 
sanat dünyasının tanınmış isimleri ile 
çok sayıda davetli katıldı. AA

BAĞCILAR Belediyesinin çevreyi koru-
ma ve geri dönüşüm bilincini artırmak 
amacıyla düzenlediği etkinlikte sahne-
ye çıkan çocuklar, atık malzemelerden 
oluşan kıyafetlerle defile yaptı.Çevre 
Haftası dolayısıyla düzenlenen etkin-
likler kapsamında ilk olarak Çarşı Cad-
desi’nde sıfır atık yürüyüşü düzenlendi. 
Coşkulu yürüyüşün ardından ilçede-
ki ilkokullarda eğitim gören 82 öğren-
ci, Bağcılar Millet Bahçesi’nde bir araya 
geldi. Etkinlikler çerçevesinde Kadın ve 
Aile Kültür Sanat Merkezi’nde sıfır atık 
defilesi ve sergisi düzenlendi. Defile-
nin ardından katılımcılar, geri dönüşüm 
ürünlerinin yer aldığı sergiyi gezdi. AA

TARİH Vakfı bünyesinde yayımla-
nan Toplumsal Tarih Akademi Osman-
lı-Türkiye Çalışmaları dergisi, geçmi-
şi yalnızca insanla sınırlandırmayarak 
hayvan tarihi alanında yeni araştırma 
perspektiflerinin ele alındığı bir top-
lantı gerçekleştirdi. Derginin, sekizinci 
sayısında “Hayvan Tarihi” başlığı altın-
da, farklı kurum ve ekollerden araştır-
macıların yazdığı farklı hayvan türleri 
ve dönem çalışmaları incelendi. Vak-
fın Eminönü’ndeki merkezinde yapı-
lan toplantıda dergide makaleleri yer 
alan araştırmacılar, tarih yazımındaki 
yeni yönelimleri değerlendirdi. Toplan-
tı, soru-cevap ve genel değerlendirme 
bölümüyle sona erdi. AA

GEÇTİĞİMİZ günlerde, ada-
let hizmetlerinin hızlandırılma-
sı  için 1 ağır ceza mahkemesi, 
1 çocuk ağır ceza mahkemesi, 3 
çocuk mahkemesi, 46 asliye ceza 
mahkemesi, 1 sulh ceza hakimliği, 
4 infaz hakimliği, 36 asliye hukuk 
mahkemesi, 1 sulh hukuk mahke-
mesi, 5 asliye ticaret mahkemesi, 
2 aile mahkemesi, 24 iş mahkeme-
si ve 16 tüketici mahkemesi olmak 
üzere toplam 140 yeni mahkeme-
nin kurulmasına karar verildiğini 
sosyal medya hesabından duyuran 
Adalet Bakanı Akın Gürlek, İstan-
bul milletvekilleri ile istişare top-
lantısında bir araya geldi.

‘’YASAL DÜZENLEMELER YAPILDI’’

ANKARA Hakimevi’ndeki toplan-
tı sonrası bakanlıktan yapan açık-
lamada, yargı hizmetlerinin diji-
talleşmesinde önemli adımlar 
atıldığını belirterek, bazı davalar-
da e-duruşma uygulamasının kap-
samının genişletildiğini bildirdi. 
E-duruşmaların yaygın uygulan-
dığını anımsatan Bakan Gürlek, 
“Bazı davaların kapsamını geniş-
lettik. Özellikle bölge adliye mah-
kemesinde ve ön inceleme duruş-
masında da artık avukatlarımız 
bürolarından, ofislerinden duruş-
maya gitmeden e-duruşma yoluy-
la başvurabilecek. Buna ilişkin 
yasal düzenlemede yaptık.” ifade-
lerini kullandı.

‘’MAHKEME SAYISINI 
ARTIRIYORUZ’’

GÜRLEK, haziran ayı içerisin-
de yayımlanacak olan hakimler 
ve savcılar yaz kararnamesinde 
İstanbul Bölge Adliye Mahke-
mesi bünyesinde iki tane daha iş 
dairesinin kurulacağını açıkladı. 
İstanbul’da görev yapan hakim ve 
savcı sayısının artacağını belir-
ten Gürlek, “6 istinafta daire var. 
İş dairesi. 2 iş dairesi daha kuru-
yoruz. Mahkeme sayısını artırı-
yoruz. Bu kararnamede özellikle 
İstanbul’a çok yoğunlaştık. Bölge 
Adliye Mahkemesi’ndeki bütün 
daire sayılarını artırıyoruz.” ifa-
desini kullandı. İstişare toplan-
tılarının artık gelenekselleştiği-
ni belirten Gürlek, milletvekilleri 
ile yapılan bölge toplantılarının 
verimli geçtiğini kaydetti. AA

Bükreş’te Türk Bükreş’te Türk 
lezzetleri haftasılezzetleri haftası

Bağcılar’da çocuklardan Bağcılar’da çocuklardan 
“SIFIR ATIK” DEFİLESİ“SIFIR ATIK” DEFİLESİ

Tarih Vakfı’nda hayvanTarih Vakfı’nda hayvan
tarihi yaklaşımı ele alındıtarihi yaklaşımı ele alındı

ATİNA’DAKİ DENİZCİLİK ATİNA’DAKİ DENİZCİLİK 
FUARI’NDA TÜRKİYE ŞOVFUARI’NDA TÜRKİYE ŞOV

TÜRKİYE’NİN çevre ve sürdü-
rülebilirlik alanındaki önemli 
farkındalık hareketlerinden biri 
olan Sıfır Atık Haftası, çeşit-
li etkinliklerle kutlanıyor. Sıfır 
Atık Vakfı tarafından hafta kap-
samında gerçekleştirilen etkin-
likte, İstanbul’un tarihi simge 
yapılarından Galata Kulesi’nde 
“Sıfır Atık” temalı mapping 
gösterisi düzenlendi. Gösteri-
de, kulenin yüzeyine sıfır atık 
temalı animasyon yansıtıldı. 
Galata Kulesi çevresinde bulu-
nan yerli ve yabancı turistler 
ile vatandaşlar gösteriyi ilgiyle 
izlerken, bazıları da cep telefo-
nuyla kayıt altına aldı. AA

ARDAHAN’IN Damal ilçesinde, Karadağlar etek-
lerinde yan taraftaki tepenin gölgesinin düşmesiy-
le oluşan Atatürk silüeti bu yıl da görülmeye baş-
landı. her yıl haziran ve temmuz aylarında ortaya 
çıkan doğal silüet yeniden belirdi. Silüetin yeni 
oluşmaya başlaması nedeniyle seyir terası ilk gün-
lerde boş kaldı. Atatürk silüeti, 1954’te Yukarı 
Gündeş köyünde çobanlık yapan Adıgüzel Kırmı-
zıgül tarafından fark edildi. Erdoğan Kumru’nun 
1975’te çektiği silüet fotoğrafını, Genelkurmay Baş-
kanlığına gönderilmesiyle bu doğa olayı Türkiye’de 
duyuldu. havanın bulutsuz olduğu günlerde 17.50-
18.10 saatlerinde izlenebilen Atatürk silüetinin 
oluşumu, 1995’ten itibaren her yıl temmuz veya 
haziran aylarında düzenlenen “Atatürk’ün İzinde 
ve Gölgesinde Damal Şenlikleri” ile kutlanıyor. AA

Yargıda ihtisaslaşmanın sağlanması amacıyla 140 yeni mahkeme kurulmasına karar verildiğini 
belirten Adalet Bakanı Akın Gürlek İstanbul’a 2 yeni iş dairesi kurulacağını müjdesini verdi

İSTANBUL’A 2 YENİ İŞ 
MAHKEMESİ MÜJDESİ

ARDAHAN’DAKİ ARDAHAN’DAKİ 
“ATATÜRK SİLÜETİ”“ATATÜRK SİLÜETİ” 
BU YIL DA OLUŞMAYA BAŞLADIBU YIL DA OLUŞMAYA BAŞLADI

GALATA KULESİ’NDE GALATA KULESİ’NDE 
SIFIR ATIK GÖSTERİSİSIFIR ATIK GÖSTERİSİ
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